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от 30.04.2015 №647-р
О внесении изменения в приложение                     к распоряжению администрации города                от 22.10.2013 №1925-р "О Порядке работы              с обращениями граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, в администрации города Нижневартовска"
В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 02.05.2006               №59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" внести изменение в приложение к распоряжению администрации города            от 22.10.2013 №1925-р "О Порядке работы с обращениями граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, в администрации города Нижневартовска", дополнив пункт 3.3 раздела III абзацем следующего содержания:

"Обращение, содержащее информацию о фактах возможных нарушений законодательства Российской Федерации в сфере миграции, направляется                       в течение 5 дней со дня регистрации в территориальный орган федерального органа исполнительной власти, осуществляющего правоприменительные функции, функции по контролю, надзору и оказанию государственных услуг в сфере миграции, и высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации его обращения, за исключением случая, когда текст письменного обращения не поддается прочтению.".

Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
