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Администрация города Нижневартовска
ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска Ханты-Мансийского 
автономного округа – Югры на период до 2032 года
ДАТА: 25 мая 2018 года 

ВРЕМЯ: 18-00 

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: город Нижневартовск, ул. Таежная, д.24, здание администрации города Нижневартовска, зал заседаний (каб.312). 
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Назмутдинов Р.Р. - заместитель директора департамента ЖКХ администрации              города, председательствующий на публичных слушаниях;

Истомина О.В. - начальник отдела ИО и РС департамента ЖКХ администрации          города;
Савген В.В. - заместитель начальника отдела ИО и РС департамента ЖКХ администрации города;

Шалапа С.Н. - директор МУП города Нижневартовска «Теплоснабжение»;

Лобанов В.В. – главный инженер МУП города Нижневартовска «Теплоснабжение»; 
Миндубаева К.В. -  главный специалист отдела ИО и РС департамента ЖКХ администрации города, секретарь публичных слушаний.

Представитель разработчика проекта актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры               на период до 2032 года: заместитель генерального директора по техническим              вопросам ООО «Объединение энергоменеджмента» (г. Санкт-Петербург) -                    Погарский Александр Михайлович
Депутаты Думы города: Лицук А.А.
Представители предприятий города и департамента ЖКХ: Брылева Н.С., Григоров М.А., Шилов Я.В., Зыков В.В., Спирин Н.С., Тихонов А.С., Тюрин Р.В.,               Хорошилов А.Л., Асрян Р.В.
Представители общественности города Нижневартовска: Новоселов В.Г.,              Титаренко Е.В., Мотовилов М.А., Коваленко В.Н., Тарасенко К.Я., Гуськов Д.Н. 
Всего участников публичных слушаний - 23 человека. 
ПОВЕСТКА ДНЯ: Обсуждение проекта актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на период до 2032 года (далее - проект актуализированной схемы теплоснабжения города).

1.
Вступительное слово о регламенте и целях публичных слушаний.                Докладывает Назмутдинов Р.Р. 
2.
О проекте актуализированной схемы теплоснабжения города.  
Докладывает Погарский А.М.
3.
Обсуждение проекта актуализированной схемы теплоснабжения города. 
СЛУШАЛИ:

1.
Назмутдинов Р.Р. сообщил:

Публичные слушания проводятся на основании постановления главы города Нижневартовска от 28.04.2018 № 3-г «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на период до 2032 года».

 На основании требований Федерального закона от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении»  и  в   соответствии   с  условиями  договора,  заключенного                   с обществом с ограниченной ответственностью «Объединение энергоменеджмента» город Санкт-Петербург (ООО «Объединение энергоменеджмента») разработаны материалы по актуализации схемы теплоснабжения города Нижневартовска, утвержденной постановлением администрации города от 31.07.2017 №1145 «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на период до 2031 года».
Целью публичных слушаний является обсуждение проекта актуализированной схемы теплоснабжения города, разработанного ООО «Объединение энергоменеджмента» для решения следующих задач: 

- обеспечения безопасности и надежности теплоснабжения потребителей в соответствии с требованиями технических регламентов;

- обеспечения энергетической эффективности теплоснабжения и потребления тепловой энергии с учетом требований, установленных федеральными законами;

- соблюдения баланса экономических интересов теплоснабжающих организаций и интересов потребителей;

- минимизации затрат на теплоснабжение в расчете на единицу тепловой энергии для потребителя в долгосрочной перспективе;

- обеспечения недискриминационных и стабильных условий осуществления предпринимательской деятельности в сфере теплоснабжения.
2. Погарский А.М. сообщил в форме презентации о проекте актуализированной схемы теплоснабжения города следующие сведения: 
На основании каких документов и какой исходной информации разрабатывался данный проект; о технико-экономических показателях теплоснабжающих организаций, показывающих существующее положение в сфере производства, передачи и потребления тепловой энергии для целей теплоснабжения; о вариантах перспективного развития системы теплоснабжения, объеме инвестиций на реализацию мероприятий по строительству, реконструкции и техническому перевооружению объектов системы теплоснабжения; о надежности теплоснабжения потребителей.  
Разработчик сообщил, что основным направлением развития системы теплоснабжения города предлагается: в части присоединение планируемых к строительству объектов - многоквартирных домов и общественно - деловых зданий к централизованной системе теплоснабжения за счет строительства и реконструкции источников тепла и тепловых сетей, объектов малоэтажной застройки (зданий частной собственности в старой части города) от индивидуальных источников тепла, от системы газоснабжения. 
Также обозначил корректировку в схеме объемов капитального строительства (котельная окружной больницы), о перспективе котельной №3А, о реконструкции котельной «Рыбозавод», перспективах газоснабжения в районе котельной «Рыбозавод», реконструкции наружных сетей теплоснабжения.
ВЫСТУПИЛИ: 
Шалапа С.Н. дополнительно обозначил, что проведена работа по обследованию кварталов промышленной зоны с занесением в схему сетей теплоснабжения участков тепловой сети, ранее неотраженных в схеме.

Лицук А.А. задал вопрос о необходимости строительства котельной Восточная производительностью 90 Гкал/час.         

ОТВЕЧАЛИ: 
Шалапа С.Н., ответил на заданные вопросы, высказал мнение по реконструкции и перспективе теплоснабжения города и вариантах развития системы теплоснабжения в сторону 40-45 микрорайонов.
Погарский А.М. - изложил обоснование решений, принятых в актуализированной схеме теплоснабжения.
Председательствующий публичных слушаний Назмутдинов Р.Р. предложил утвердить актуализированную схему теплоснабжения города Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на период до 2032 года.

РЕШИЛИ: 

1.  Считать публичные слушания состоявшимися. 

2.  Департаменту жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нижневартовска (Коротаев М.А.) подготовить протокол и заключение о результатах публичных слушаний, обеспечить их размещение на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в сети Интернет не позднее 30.05.2018. 

3.  Рекомендовать главе города Нижневартовска утвердить актуализированную схему теплоснабжения города Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на период до 2032 года.

Заместитель директора департамента ЖКХ,

председатель публичных слушаний                                                Р.Р. Назмутдинов 
Протокола вела: главный специалист отдела инженерного 
обеспечения и ресурсосбережения департамента ЖКХ
администрации города, секретарь публичных слушаний                                     К.В. Миндубаева
