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	Предлагаемая редакция

	Пункт 2 статьи 36
Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).
	Пункт 2 статьи 36
Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.

	Пункт 3 статьи 36
[bookmark: _GoBack]Официальным опубликованием (обнародованием) является опубликование муниципальных правовых актов, соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, в газете "Варта" в течение 10 дней после их подписания, если иной срок не предусмотрен в самих муниципальных правовых актах, соглашениях, настоящем Уставе, законе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, федеральном законе.
Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в газете "Варта".
Для официального опубликования муниципальных правовых актов и соглашений также используется сетевое издание "Газета Варта-24". В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в сетевом издании "Газета Варта-24" объемные графические и табличные приложения к нему в газете "Варта" могут не приводиться.

	Пункт 3 статьи 36
Официальным обнародованием является официальное опубликование муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, в течение 10 дней после их подписания, если иной срок не предусмотрен в самих муниципальных правовых актах, соглашениях, настоящем Уставе, законе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, федеральном законе.
Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первое размещение его полного текста в сетевом издании "Газета Варта-24" (доменное имя: GAZETA-VARTA.RU, сведения о регистрации: номер свидетельства ЭЛ №ФС 77-74114, дата регистрации 02.11.2018)

	Пункт 2 статьи 43
Размеры и условия оплаты труда главы города, депутатов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, устанавливаются решением Думы города.

	Пункт 2 статьи 43
Размеры и условия оплаты труда главы города, депутатов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих муниципальные должности в счетной палате города, устанавливаются решением Думы города.



