   Общегородская акция «Семейное дерево» в городе Нижневартовске

С 17 по 22 сентября в рамках общегородской акции «Семейное дерево», проводимой в период осенней кампании по озеленению территории города Нижневартовска, управлением по природопользованию и экологии администрации города была организована выдача саженцев сосны сибирской кедровой.
Всего было выдано более 1100 саженцев, которые высажены на территории города. В акции приняли участие 529 семей города Нижневартовска. Общими усилиями внесен вклад в сохранение окружающей среды родного города и округа.
Эта акция – прекрасная возможность оставить свой след на земле. Само дерево – символ мира, это напоминание о хрупкости природы и необходимости ее защиты. Сегодня мы вместе создали зеленое будущее нашего города для последующих поколений. Главная цель акции – не только восстановление и увеличение количества деревьев, но и формирование гражданской позиции жителей города, воспитание бережного отношения к паркам и скверам города. Этим мы хотели привлечь внимание детей и их родителей к проблемам экологии. Это начало замечательной традиции – высаживать деревья в городе, в парках, в скверах, оставляя о себе память на Земле – дерево.
С большим интересом дети совместно с родителями планировали посадку деревца на придомовой территории города, определяли место, где молодому саженцу будет комфортно расти. 
Огромная благодарность тем, кто узнав об акции, смог прийти и посадить свое семейное дерево на территории города.
В настоящее время продолжается конкурс фотографий «Семейное дерево». Чтобы поучаствовать в конкурсе нужно:

· высадить полученный в управлении по природопользованию и экологии администрации города саженец;
· сфотографировать этот момент (на снимке присутствие семьи и деревца обязательно);
· указать регистрационный номер участника в описании события;
· снимок опубликовать на своей странице в социальной сети «Instagram», поставив хэштег #семейноедеревонв;
· быть подписчиком официальной страницы управления в «Instagram» (@nvecology), а также сослаться на аккаунт «Экология Нижневартовск» (@nvecology).
Авторы (семьи) самых креативных и интересных снимков будут награждены на церемонии закрытия XVI Международной экологической акции «Спасти и сохранить». Подарки победителям будут вручены главой города.
