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О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 30.06.2016 №978 "Об утверждении административного    регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача акта освидетельствования     проведения основных работ по строительству объекта индивидуального жилищного строительства (монтаж фундамента, возведение стен и кровли) или проведения работ по реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, в результате которых общая площадь жилого помещения (жилых помещений) реконструируемого объекта увеличивается не менее чем на учетную норму площади жилого помещения, устанавливаемую в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации" (с изменениями от 20.01.2017 №72)



В целях приведения муниципального правового акта в соответствие          с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.06.2010 №102-оз "Об административных правонарушениях":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации      города от 30.06.2016 №978 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству объекта индивидуального           жилищного строительства (монтаж фундамента, возведение стен и кровли) или проведения работ по реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, в результате которых общая площадь жилого помещения          (жилых помещений) реконструируемого объекта увеличивается не менее чем     на учетную норму площади жилого помещения, устанавливаемую в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации" (с изменениями от 20.01.2017 №72) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава города 									   В.В. Тихонов


Приложение к постановлению
администрации города
от 05.05.2017 №675


ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в приложение к постановлению администрации города 
от 30.06.2016 №978 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача акта 
освидетельствования проведения основных работ по строительству 
объекта индивидуального жилищного строительства (монтаж фундамента, 
возведение стен и кровли) или проведения работ 
по реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, 
в результате которых общая площадь жилого помещения 
(жилых помещений) реконструируемого объекта увеличивается 
не менее чем на учетную норму площади жилого помещения, 
устанавливаемую в соответствии с жилищным законодательством  
Российской Федерации" (с изменениями от 20.01.2017 №72)

1. Пункт 50 раздела IV дополнить абзацем следующего содержания:
"В соответствии со статьей 9.6 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.06.2010 №102-оз "Об административных правонарушениях" должностные лица администрации города, Управления, работники МФЦ несут административную ответственность за нарушение административного    регламента, выразившееся в нарушении срока регистрации запроса заявителя     о предоставлении муниципальной услуги, срока предоставления муниципальной услуги, в неправомерных отказах в приеме у заявителя документов, предусмотренных для предоставления муниципальной услуги, предоставлении муниципальной услуги, исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных            в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушении установленного срока осуществления таких исправлений, в превышении максимального срока ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении муниципальной услуги, а равно при получении результата предоставления            муниципальной услуги (за исключением срока подачи запроса в МФЦ),                       в нарушении требований к помещениям, в которых предоставляется муниципальная услуга, к залу ожидания, местам для заполнения запросов о предоставлении муниципальной услуги, информационным стендам с образцами их заполнения и перечнем документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги.".

2. Пункт 55 раздела V изложить в следующей редакции:
"55. Жалоба может быть направлена по почте, через МФЦ, с использованием сети Интернет посредством официального сайта, Единого или регионального портала, а также может быть принята при личном приеме заявителя.
Жалоба на нарушение порядка предоставления муниципальной услуги МФЦ рассматривается начальником Управления в соответствии с административным регламентом согласно соглашению о взаимодействии.
В электронной форме жалоба подается заявителем посредством:
- официального сайта;
- Единого и регионального порталов;
- портала федеральной государственной информационной системы, обеспечивающей процесс досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных            и муниципальных услуг органами, предоставляющими государственные               и муниципальные услуги, их должностными лицами, государственными              и муниципальными служащими, с использованием сети Интернет.
При подаче жалобы в электронной форме документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя, может быть представлен в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, вид которой предусмотрен законодательством Российской Федерации, при этом документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, не требуется.".
