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от 02.09.2024 №748
Об изъятии для муниципальных нужд земельных участков и жилых помещений в многоквартирных домах, признанных аварийными            и подлежащими сносу

В соответствии со статьей 56.6 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, руководствуясь постановлениями администрации города от 18.08.2016                   №1214 "Об утверждении муниципальной программы "Обеспечение          доступным и комфортным жильем жителей города Нижневартовска",                  от 29.12.2023 №1173 "О признании многоквартирных домов города Нижневартовска аварийными и подлежащими сносу", на основании письма департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города           от 05.07.2024 №31-Исх-952:

1. Изъять для муниципальных нужд земельные участки                                      под многоквартирными домами, признанными аварийными и подлежащими сносу, расположенными по адресам: Ханты-Мансийский автономный                    округ - Югра, город Нижневартовск: 

- улица Октябрьская, дом 19, площадью 806 кв.м с кадастровым номером 86:11:0501006:1201, относящийся к категории земель "земли населенных пунктов";

- поселок Энтузиастов, дом 51, площадью 1 087 кв.м с кадастровым номером 86:11:0501003:1345, относящийся к категории земель "земли населенных пунктов";

- поселок Энтузиастов, дом 71, площадью 1 069 кв.м с кадастровым номером 86:11:0501003:1358, относящийся к категории земель "земли населенных пунктов";

- поселок Энтузиастов, дом 85, площадью 1 176 кв.м с кадастровым номером 86:11:0501003:1341, относящийся к категории земель "земли населенных пунктов";

- поселок Энтузиастов, дом 94, площадью 1 156 кв.м с кадастровым номером 86:11:0501003:1335, относящийся к категории земель "земли населенных пунктов";

- улица Лопарева, дом 2а, площадью 5 239 кв.м с кадастровым номером 86:11:0501005:1213, относящийся к категории земель "земли населенных пунктов".

2. Изъять для муниципальных нужд города Нижневартовска находящиеся в собственности граждан жилые помещения в многоквартирных домах,             признанных аварийными и подлежащими сносу, указанных в пункте 1 настоящего постановления, согласно приложению.

3. Департаменту муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города (В.И. Ряска):

- осуществить мероприятия по государственной регистрации настоящего постановления в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в десятидневный срок со дня его издания;

- уведомить собственников жилых помещений, согласно приложению,              в письменной форме о принятом решении об изъятии жилых помещений              в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащими сносу,              в течение десяти дней со дня принятия решения об изъятии;

- осуществить мероприятия по определению размера возмещения                     за изымаемые жилые помещения, находящиеся в частной собственности,                в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащими сносу, согласно приложению, в порядке, предусмотренном законодательством                     об оценочной деятельности;

- после получения сведений о размере возмещения за изымаемые           жилые помещения направить собственникам жилых помещений, согласно приложению, проект соглашения об изъятии недвижимости в порядке и сроки, которые установлены федеральным законодательством;
- направить в управление по жилищной политике администрации                   города решение об изъятии для муниципальных нужд земельных участков               и жилых помещений в многоквартирных домах, признанных аварийными                                  и подлежащими сносу, с указанием даты его государственной регистрации.

4. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (В.А. Мыльников) обеспечить опубликование постановления в течение десяти дней со дня его подписания.
5. Постановление действует в течение трех лет со дня его подписания.

6. Контроль за выполнением постановления возложить на директора департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города В.И. Ряску.
Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
