Приложение 1 к Положению 
о проведении конкурса проектов (программ) в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств, психотропных веществ, антинаркотической пропаганды в 2024 году


ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурса проектов (программ) в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств, психотропных веществ, антинаркотической пропаганды в 2024 году

	Срок проведения конкурса проектов (программ) в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств, психотропных веществ, антинаркотической пропаганды в 2024 году (далее - Конкурс) 
	с 1 по 31 октября 2024 года

	Дата и время начала (окончания) подачи (приема) заявок                        на участие в Конкурсе (далее - заявки))
	с 1 по 4 октября 2024 года

	Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа по проведению Конкурса
	город Нижневартовск, улица Омская, 17, кабинет 6, 
antidrugs@n-vartovsk.ru,
41-36-70

	Результат предоставления грантов
	В номинации 1 - среди бюджетных и автономных учреждений, осуществляющих деятельность на территории города Нижневартовска:
- I место - 90 000 рублей; 
- II место - 75 000 рублей;
- III место - 60 000 рублей.
В номинации 2 - среди некоммерческих организаций, не являющихся казенными учреждениями, осуществляющих деятельность на территории города Нижневартовска:
- I место - 90 000 рублей; 
- II место - 80 000 рублей;
- III место - 70 000 рублей.


	Требования к участникам Конкурса в соответствии с пунктами 3.2, 3.3 Положения о проведении Конкурса и перечень документов, представляемых ими для подтверждения соответствия указанным требованиям
	Участниками Конкурса являются:
- в номинации 1 - бюджетные и автономные учреждения, осуществляющие деятельность на территории города Нижневартовска;
- в номинации 2 - некоммерческие организации, не являющиеся казенными учреждениями, осуществляющие деятельность на территории города Нижневартовска (за исключением бюджетных и автономных учреждений, участвующих в номинации 1).
3.3. Участники Конкурса на дату начала приема заявок должны соответствовать следующим требованиям:
- участники Конкурса не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником Конкурса, другого юридического лица), ликвидации, в отношении участников Конкурса не введена процедура банкротства, деятельность участников Конкурса не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- участники Конкурса не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство                 или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых                для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами,                в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного  (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает  25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются                            на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- участники Конкурса не должны получать средства из бюджета города    на основании иных муниципальных правовых актов на цели, установленные пунктом 1.3 Порядка предоставления грантов в форме субсидий победителям конкурса проектов (программ) в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств, психотропных веществ, антинаркотической пропаганды в 2024 году, утвержденного настоящим постановлением (далее – Порядок); 
- участник конкурса не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
- участник конкурса не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
- участник конкурса не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 №255-ФЗ "О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием" (далее – Федеральный закон №255-ФЗ).
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) участника конкурса.


	Порядок подачи заявок и требования, предъявляемые к их форме               и содержанию
	Участник Конкурса представляет в период с 1 по 4 октября 2024 года на электронном и бумажном носителях в Уполномоченный орган по адресу: город Нижневартовск, улица Омская, 17, кабинет 6 заявку на участие                   в Конкурсе (далее - заявка) по форме согласно приложению 2 к Положению             с приложением следующих документов:
- информационная карта проекта (программы) по форме согласно приложению 3 к Положению;
- проект (программа), отвечающий(ая) требованиям, установленным приложением 4 к Положению; 
- копия устава некоммерческой организации;
- реквизиты счета: для бюджетных учреждений - лицевого счета, открытого в территориальном органе Федерального казначейства                                 или финансовом органе субъекта Российской Федерации (муниципального образования); для автономных учреждений - лицевого счета, открытого                           в территориальном органе Федерального казначейства или финансовом органе субъекта Российской Федерации (муниципального образования),                             или расчетного счета в российских кредитных организациях; для иных некоммерческих организаций - расчетного или корреспондентского счета, открытого в учреждении Центрального банка Российской Федерации для учета средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (в случае, если грант подлежит в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации казначейскому сопровождению), расчетного счета, открытого получателем гранта в российской кредитной организации (в случае, если грант не подлежит в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации казначейскому сопровождению);
- согласие учредителя участника Конкурса на участие в Конкурсе (для бюджетных или автономных организаций, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляют органы государственной власти (государственный орган) и (или) орган местного самоуправления)

	Порядок отзыва заявок участниками Конкурса, их возврата, в том числе основания для такого возврата, порядок внесения изменений в заявки участниками Конкурса
	Участник Конкурса вправе внести изменения в заявку не позднее окончания срока подачи заявок и отозвать заявку до даты заседания комиссии по проведению Конкурса (далее - Конкурсная комиссия) посредством представления в Уполномоченный орган уведомления о внесении изменений             в заявку (об отзыве заявки).
Со дня регистрации уведомления об отзыве заявки заявка признается отозванной участником Конкурса и не подлежит рассмотрению в соответствии с Положением.
Уполномоченный орган не позднее 5 рабочих дней со дня регистрации уведомления об отзыве заявки возвращает участнику Конкурса заявку с приложенными к ней документами почтовым отправлением                                с уведомлением о вручении. 
Со дня регистрации уведомления о внесении изменений в заявку заявка признается измененной участником Конкурса и подлежит рассмотрению в порядке, установленном настоящим разделом.


	Правила рассмотрения и оценки заявок 
	В целях подтверждения соответствия участников Конкурса требованиям, установленным пунктами 3.2, 3.3 Положения, Уполномоченный орган в течение 7 рабочих дней со дня регистрации заявки:
Самостоятельно получает в открытом доступе в информационно телекоммуникационной сети "Интернет":
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (официальный сайт Федеральной налоговой службы);
- сведения об отсутствии в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) участника конкурса (официальный сайт Федеральной налоговой службы);
- сведения об отсутствии участника Конкурса в перечне организаций 
и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму (официальный сайт Федеральной службы по финансовому мониторингу);
- сведения об отсутствии участника Конкурса в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения (официальный сайт Совета Безопасности ООН);
- сведения подтверждающие, что участник Конкурса не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом №255-ФЗ (официальный сайт Министерства юстиции Российской Федерации).
Запрашивает в структурных подразделениях администрации города информацию о получении (неполучении) участником Конкурса средств из бюджета города на основании иных муниципальных правовых актов на цели, установленные пунктом 1.3 Порядка. 
[bookmark: undefined]Уполномоченный орган в срок до 23 октября 2024 года осуществляет рассмотрение и оценку заявок в следующем порядке:
- рассматривает заявки на предмет соответствия требованиям к заявкам, установленным в объявлении о проведении Конкурса;
- проверяет участников Конкурса на соответствие требованиям, установленным пунктами 3.2, 3.3 Положения; 
- проверяет документы, представленные участниками Конкурса,                            на наличие и соответствие требованиям, установленным пунктом 3.4 Положения; 
- проверяет представленные участниками Конкурса проекты (программы) на соответствие требованиям, установленным приложением 4 к Положению; 
- проверяет достоверность представленной участниками Конкурса информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
- готовит соответствующее заключение о принятии заявок и допуске проектов (программ) на рассмотрение Конкурсной комиссией либо                                  об отклонении заявок по основаниям, предусмотренным пунктом 3.14 Положения.


	Порядок представления участникам Конкурса разъяснения положений объявления о проведении Конкурса, даты начала                        и окончания срока такого представления
	Уполномоченный орган обеспечивает направление участнику Конкурса разъяснения положений объявления о проведении Конкурса электронным письмом на адрес электронной почты, указанный в заявке,                   не позднее 5 рабочих дней со дня регистрации запроса о разъяснении положений объявления о проведении Конкурса.

	Срок, в течение которого победитель (победители) Конкурса должен(ны) подписать соглашение о предоставлении гранта
	Уполномоченный орган уведомляет получателя Гранта о дне подписания Соглашения электронным письмом на адрес электронной почты, указанный   в заявке. 


	Условия признания победителя (победителей) Конкурса уклонившимся (уклонившимися) от заключения соглашения                      о предоставлении гранта
	В случае неявки получателя Гранта в день подписания Соглашения получатель Гранта считается уклонившимся от заключения Соглашения. 


	Дата размещения результатов Конкурса на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска
	Не позднее 10 календарных дней после даты издания Распоряжения Уполномоченный орган размещает на официальном сайте информацию                         о результатах рассмотрения заявок, включающую следующие сведения:
- дата, время и место рассмотрения заявок;
- дата, время и место оценки заявок;
- информация об участниках Конкурса, заявки которых были рассмотрены;
- информация об участниках Конкурса, заявки которых были отклонены, с указанием причин отклонения заявок, в том числе положений объявления о проведении Конкурса, которым не соответствовали такие заявки;
- последовательность оценки заявок, присвоенные проектам (программам) значения по каждому из предусмотренных критериев оценки проектов (программ), принятое на основании результатов оценки проектов (программ) решение о присвоении таким проектам (программам) порядковых номеров;
- наименования получателей грантов, с которыми заключаются соглашения о предоставлении грантов, размер предоставляемых грантов.

	Доменное имя и (или) указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на котором обеспечивается проведение Конкурса
	Официальный сайт органов местного самоуправления города Нижневартовска, раздел "Местное самоуправление" / "Администрация города" / "Антинаркотическая комиссия".
Ссылка: https://www.n-vartovsk.ru/authorities/town_adm/ko/glava_adm_ko/anti_drug_kom/257347.html?clear_cache=Y




