ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города 
"О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 04.02.2019 №63 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Организация общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе" 
(с изменениями от 28.01.2020 №63, 03.11.2020 №928, 13.05.2021 №373, 
23.12.2021 №1019) 

[bookmark: _GoBack]	Внесение изменений в действующую редакцию постановления администрации города от 04.02.2019 №63 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Организация общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной 
и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе" 
(с изменениями) связано с исключением сведений о региональной информационной системе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" согласно постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 03.12.2021 №537-п "О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры".
	В соответствии с пунктом 1.4 приложения 1 к постановлению администрации города от 29.10.2015 №1935 "Об организации оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Нижневартовска" (с изменениями) данный проект муниципального нормативного правового акта не подлежит оценке регулирующего воздействия (ОРВ).
	В проекте постановления администрации города риски нарушения антимонопольного законодательства отсутствуют.
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