ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города
"О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 30.07.2021 №634 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости   в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах"

Проект постановления разработан в целях приведения постановления администрации города от 30.07.2021 №634 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах" (далее – постановление администрации города №634) в соответствие с действующим законодательством.
В связи с вступлением в силу постановления Правительства Российской Федерации от 30.09.2021 №1662 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492" требуется внесение соответствующих изменений в постановление администрации города №634. 
В соответствии с проектом постановления:
- с 01.01.2023 устанавливается требование об осуществлении главным распорядителем бюджетных средств и органом муниципального финансового контроля мониторинга достижения результатов предоставления субсидии;
- требование о проведении обязательной проверки главным распорядителем бюджетных средств и органом муниципального финансового контроля соблюдения получателем субсидии условий, целей и порядка предоставления субсидии изменено на проведение проверки.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, вносятся другие изменения, в том числе изменяется способ запроса главным распорядителем бюджетных средств сведений о получателе субсидии, в целях подтверждения соответствия получателя субсидии установленным требованиям, а также порядок предоставления субсидии дополняется информацией о реквизитах нормативного правового акта, устанавливающего типовую форму соглашения о предоставлении субсидии.
Положения данного проекта распространяются на товарищества собственников жилья, жилищные, жилищно-строительные кооперативы, созданные в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, регионального оператора – Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов.
Проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта не требуется.
Риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте постановления отсутствуют. 
 Предоставление субсидии из бюджета города на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, осуществляется в пределах лимитов бюджетных обязательств, утвержденных решением Думы города о бюджете города на текущий финансовый год и на плановый период.
Увеличения бюджетных ассигнований в связи с принятием данного муниципального правового акта не потребуется.
  

Заместитель директора департамента
жилищно - коммунального хозяйства
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