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Пояснительная записка
к  проекту постановления "Об установлении стоимости услуг 
по погребению, предоставляемых специализированной службой 
по вопросам похоронного дела муниципального бюджетного учреждения "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству 
города Нижневартовска"
В соответствии со статьями 9, 12 Федерального закона от 12.01.1996 №8-ФЗ "О погребении и похоронном деле", постановлением администрации города от 22.10.2010 №1217 "Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения, а также Порядком деятельности специализированной службы по вопросам похоронного дела   на территории города Нижневартовска" разработан проект постановления администрации города об установлении стоимости услуг по погребению, предоставляемых специализированной службой по вопросам похоронного дела муниципального бюджетного учреждения "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска " (далее - проект). 
На основании Федерального закона от 12.01.1996 №8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определяется органами местного самоуправления по согласованию с соответствующими отделениями Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, а также с органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
Стоимость услуг рассчитана методом экономически обоснованных расходов, в состав которых входит заработная плата основного персонала, страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в размере 30,4%, материальные затраты, накладные расходы. Данные услуги НДС                           не облагаются в соответствии со статьей 149 Налогового кодекса Российской Федерации. 
Данный проект вступает в силу после его официального опубликования в газете "Варта" и распространяется на правоотношения, возникшие                   с 01.08.2024.
 В проекте постановления администрации города отсутствуют возможные риски нарушения антимонопольного законодательства.
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