
Проект

О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города

1. Признать утратившими силу постановления администрации города:

 - от 24.03.2017 №444 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии социально-ориентированным некоммерческим организациям города Нижневартовска на возмещение затрат по участию в региональных                               и общероссийских мероприятиях»;

- от 04.07.2018 №947 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 24.03.2017 N 444 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям города Нижневартовска на возмещение затрат по участию в региональных и общероссийских мероприятиях»;
- от 26.07.2019 №591 «О внесении изменений в постановление администрации города от 24.03.2017 №444 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям города Нижневартовска на возмещение затрат по участию в региональных и общероссийских мероприятиях» (с изменениями от 04.07.2018 N 947)».
2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 
Исполняющий обязанности
главы города                                                                                          Д.А. Кощенко
