	
	                         Начальнику отдела
                         информационного и

                        документационного                 

                       обеспечения

                       М.Г. Двиняниновой


Уважаемая Мария Григорьевна!

Направляем Вам проект постановления администрации города "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 09.10.2020 №874 "Об утверждении  Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования по основным общеобразовательным программам -  образовательным  программам дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях на территории города Нижневартовска"  для размещения на официальном сайте органов местного самоуправления для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы прошу направить по электронной почте: odv@n-vartovsk.ru. 

Приложение:  Проект Постановление администрации города "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 09.10.2020 №874 "Об утверждении  Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования по основным общеобразовательным программам -  образовательным  программам дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях на территории города Нижневартовска"  на 3 л. в 1 экз.
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