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О внесении изменений в приложение постановления администрации города от 21.06.2019 №480 «Об утверждении Положения об обеспечении участия представителей города Нижневартовска в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных мероприятиях» (с изменениями от 14.08.2020 №705, 01.04.2021 №272, 06.06.2022 №369, 21.12.2022 №904)
В целях соблюдения норм законодательства и регулирования выплат, связанных с обеспечением участия представителей города Нижневартовска в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных мероприятиях:
1.
Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 21.06.2019 №480 «Об утверждении Положения об обеспечении участия представителей города Нижневартовска в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных мероприятиях» (с изменениями от 14.08.2020 №705, 01.04.2021 №272, 06.06.2022 №369, 21.12.2022 №904):
1.1. В разделе 1:
- в пункте 1.1 слова «способной и талантливой» исключить;
- в пункте 1.2:
абзац второй изложить в следующей редакции:
«- молодежное мероприятие - комплекс действий, проводимый в рамках реализации государственной молодежной политики (конкурс, фестиваль, смотр, выставка, концерт, конференция, слет и др.) межмуниципального, регионального, межрегионального, всероссийского, международного уровней, направленный на решение следующих задач:».
в абзаце четвертом слова «и талантливой» исключить.
абзац четырнадцатый изложить в следующей редакции:
«- представители города Нижневартовска – граждане Российской Федерации в возрасте от 12 до 35 лет (включительно), принимающие участие в молодежных мероприятиях или являющиеся участниками поисковых отрядов города Нижневартовска и советующие одному из критериев:
- проживающие в городе Нижневартовске;
- обучающиеся в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях или образовательных организациях высшего образования города Нижневартовска,
- работающие в городе Нижневартовске;».
абзац пятнадцатый признать утратившим силу.
1.2. В разделе 2:
- в пункте 2.5:
подпункт 2.5.1 изложить в следующей редакции:
«2.5.1. По проезду до места проведения молодежного мероприятия и обратно (включая страховой взнос на обязательное личное страхование пассажиров на транспорте, оплату услуг по бронированию и оформлению проездных документов и предоставлению в поездах постельных принадлежностей), в размере фактических расходов, подтвержденных проездными документами, иных сборов, за исключением сборов за обмен и переоформление проездных документов, но не выше стоимости проезда:
- железнодорожным транспортом (не выше стоимости проезда в плацкартном вагоне);
- автомобильным транспортом общего пользования (кроме такси);
- личным транспортом (при наличии маршрутного листа, кассовых чеков автозаправочных станций на оплату стоимости израсходованного топлива, но не выше норм расхода топлива по смешанному циклу, установленных для соответствующей марки транспортного средства, утверждаемых Министерством транспорта Российской Федерации. В случае отсутствия сведений о нормах расхода топлива соответствующей марки транспортного средства в правовых актах Министерства транспорта Российской Федерации оплата стоимости проезда производится в соответствии с данными о расходе топлива, указанными в инструкции по эксплуатации транспортного средства, либо на основании данных о расходе топлива соответствующей марки транспортного средства по смешанному циклу, представленных официальными дилерами производителей транспортных средств).
- воздушным транспортом:
при отсутствии железнодорожного и автомобильного видов сообщения, или при подтверждении наименьшей стоимости проезда воздушным транспортом в сравнении со стоимостью проезда на железнодорожном и автомобильном транспорте в салоне экономического класса.
при наличии железнодорожного или автомобильного вида сообщения - не выше стоимости проезда в плацкартном вагоне железнодорожного транспорта.
при наличии автомобильного и отсутствии железнодорожного вида сообщения не выше стоимости проезда автомобильным транспортом общего пользования (кроме такси).».
подпункт 2.5.2 изложить в следующей редакции:
«2.5.2. По найму жилого помещения в период проведения молодежного мероприятия (если не предоставляется бесплатное жилое помещение), включая бронирование, в размере, не превышающем 2 000 рублей в сутки.
Расходы на оплату дополнительных услуг, связанных с наймом жилого помещения (расходы на обслуживание в барах, ресторанах, кафе, расходы на обслуживание в номере, расходы за пользование рекреационно-оздоровительными объектами), возмещению не подлежат.».
в подпункте 2.5.4 цифры «300» заменить на «500».
дополнить подпунктом 2.5.5 следующего содержания:
«2.5.5. По страхованию от несчастных случаев и болезней в период следования к месту проведения мероприятия, а также в период его проведения.».
- абзац первый подпункта 2.6.3 пункта 2.6 изложить в следующей редакции:
«2.6.3. Авансирование расходов на проезд, найм жилого помещения и дополнительных расходов, связанных с проживанием вне места постоянного жительства (суточных), связанных с участием в молодежном мероприятии, производится согласно представленному представителем города Нижневартовска, сопровождающим лицом в бухгалтерию Ответственного исполнителя, обеспечившим участие представителей города Нижневартовска, сопровождающего лица в молодежном мероприятии, заявлению на авансирование расходов, связанных с участием в молодежном мероприятии.».
1.3. В приложении 1 к Положению об обеспечении участия представителей города Нижневартовска в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных мероприятиях:
- пункт 13 признать утратившим силу.
- дополнить пунктом 15 следующего содержания:
«15. Справка о стоимости проезда на железнодорожном и автомобильном видах сообщений на дату приобретения билета/ов.».
- дополнить пунктом 16 следующего содержания:
«16. Копии документов, подтверждающих расходы об оплате страхования представителей города Нижневартовска от несчастных случаев и болезней в период их следования к месту проведения мероприятия, а также в период его проведения (договор страхования от несчастных случаев, список застрахованных лиц, страховой полис к договору страхования от несчастных случаев, квитанция об оплате, кассовый чек и т.д.).».
2.
Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города обеспечить официальное опубликование постановления.
3.
Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
