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ПРОЕКТ
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 24.05.2024 №413 "Об установлении системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций   города Нижневартовска, подведомственных департаменту образования администрации города" (с изменениями от 19.09.2024 №820, 13.11.2024 №1022, 06.12.2024 №1120, 28.02.2025 №155)
В соответствии со статьями 135, 144, 145 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 53 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации":

1.
Внести изменения в приложения к постановлению администрации города от 24.05.2024 №413 "Об установлении системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций города Нижневартовска, подведомственных департаменту образования администрации города" (с изменениями от 19.09.2024 №820, 13.11.2024 №1022, 06.12.2024 №1120, 28.02.2025 №155):
1.1.
В разделе V:

-
пункт 5.2. дополнить абзацем следующего содержания:

"В случае изменения (увеличения) численности обучающихся (воспитанников) в организации после сдачи официальной статистической отчетности по причине ввода объекта образования в эксплуатацию по окончании строительства, капитального ремонта, реорганизации путем присоединения существующих организаций, в соответствии с муниципальным правовым актом, размер оклада (должностного оклада) руководителю организации устанавливается с даты начала функционирования организации в зависимости от численности обучающихся (воспитанников) в организации в соответствии с утвержденным муниципальным заданием.

В случае приостановления функционирования организации в связи с проведением капитального ремонта здания образовательной организации и выводом обучающихся (воспитанников) из списочного состава образовательной организации, размер оклада (должностного оклада) руководителю организации с даты приостановления функционирования организации устанавливается в минимальном размере для соответствующего типа образовательной организации.";
-
пункт 5.3. дополнить абзацем следующего содержания:

"В случае изменения (увеличения) численности обучающихся (воспитанников) в организации после сдачи официальной статистической отчетности по причине ввода объекта образования в эксплуатацию по окончании строительства, капитального ремонта, реорганизации путем присоединения существующих организаций, в соответствии с муниципальным правовым актом, размеры окладов (должностных окладов) заместителям руководителя организации и главному бухгалтеру организации устанавливаются с даты начала функционирования организации в зависимости от численности обучающихся (воспитанников) в организации в соответствии с утвержденным муниципальным заданием.

В случае приостановления функционирования организации в связи с проведением капитального ремонта здания образовательной организации и выводом обучающихся (воспитанников) из списочного состава образовательной организации, размеры окладов (должностных окладов) заместителям руководителя организации и главному бухгалтеру организации с даты приостановления функционирования организации устанавливаются в минимальном размере для соответствующего типа образовательной организации.".

2.
Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (В.А. Мыльников) обеспечить официальное опубликование постановления.
3.
Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава города                                                                                         Д.А. Кощенко
