Проект 


О внесении изменений в некоторые
постановления Главы города 
и администрации города 



В связи с кадровыми изменениями в администрации города, в целях  приведения нормативных правовых актов  в соответствие с действующим законодательством: 

1. Внести изменения в некоторые постановления Главы города            и администрации города:
- пункт 5 постановления  Главы   города    от    01.09.2005   №779 «О создании  пунктов  временного  размещения  населения,  пострадавшего в чрезвычайных ситуациях» (с изменениями от 13.11.2008 №1623, 23.05.2013 №998, 15.12.2015 №2253, 29.03.2017 №472) изложить в следующей редакции:
«5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальной и молодежной политике, председателя постоянной эвакуационной комиссии города Нижневартовска Н.Г. Волчанину, заместителя главы города, директора департамента жилищно- коммунального хозяйства администрации города, председателя комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска М.А. Коротаева.».

- пункт 3 постановления администрации города от 29.05.2009 №753 «Об утверждении Положения о проведении эвакуационных мероприятий      на территории города Нижневартовска в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера» (с изменениями от 10.10.2011 №1188, 09.10.2015 №1815, 29.03.2017 №472) изложить в следующей редакции:
«3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальной и молодежной политике, председателя постоянной эвакуационной комиссии города Нижневартовска Н.Г. Волчанину, заместителя главы города, директора департамента жилищно- коммунального хозяйства администрации города, председателя комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций  и  обеспечению пожарной безопасности  города Нижневартовска М.А. Коротаева.».

2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления. 
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3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования. 


Глава города                                                                                        В.В. Тихонов

