Информация к заседанию Комиссии администрации города
по противодействию коррупции 28.03.2024 

Вопрос 2. О результатах оценки фактического воздействия и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов за 2023 год.

Докладчик: Брыль Наталья Петровна, исполняющий обязанности директора департамента экономического развития администрации города

В 2023 году администрацией города продолжалась работа по осуществлению экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и иной экономической деятельности, инвестиционной деятельности. 

Оценка фактического воздействия проводится по истечении 2-х лет с даты вступления в силу муниципальных НПА в целях анализа достижения целей принятия НПА, определения и оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия НПА, а также выявление в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и иной экономической деятельности, инвестиционной деятельности или приводящих к возникновению необоснованных расходов как субъектов бизнеса, так и городского бюджета.
Экспертиза МНПА проводится уполномоченным органом в отношении действующих МНПА в целях оценки достижения заявленных в ходе их разработки и принятия целей регулирования, эффективности предложенного способа правового регулирования, оценки фактических положительных и отрицательных последствий предложенного способа правового регулирования посредством анализа правоприменительной практики, в соответствии с утверждённым планом.

В 2023 году 5 действующих муниципальных НПА прошли оценку фактического воздействия (ОФВ) и 8 муниципальных НПА прошли экспертизу.
 
Разработчики структурные подразделения администрации города: департамент образования, департамент жилищно-коммунального хозяйства, департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов,               департамент экономического развития, управление по природопользованию и экологии. 
По результатам проведения ОФВ и экспертизы департаментом экономического развития администрации города выдано 13 заключений:



· 5 заключений об ОФВ действующих МНПА:
2 положительных заключения в связи с отсутствием отрицательных последствий для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности за период действия МНПА;
3 отрицательных заключения по причине несоответствия МНПА федеральному законодательству и необходимости внесения изменений в постановления. Замечания уполномоченного органа устранены, МНПА приведены в соответствие с законодательством:
- от 30.03.2021 №259 "О внесении изменения в постановление администрации города от 02.12.2015 №2128 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение недополученных доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при обслуживании и содержании общественных туалетов"                           (с изменениями от 26.07.2016 №1102, 30.01.2017 №118, 28.08.2017 №1317, 13.04.2018 №529);
- от 24.03.2021 №243 "О внесение изменений в постановление администрации города от 20.11.2015 №2065 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение затрат по содержанию мест захоронения" (с изменениями от 26.07.2016 №1103, 30.01.2017 №118, 30.08.2017 №1326);
- от 08.04.2021 №292 "О внесении изменений в постановление администрации города от 15.12.2015 №2251 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение недополученных доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при оказании услуг по погребению согласно гарантированному перечню и по захоронению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя". 

· 8 положительных заключений об экспертизе действующих МНПА о наличии достаточного обоснования действующего способа регулирования, а также об отсутствии положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской деятельности.

При проведении публичных консультаций по ОФВ и экспертизе                          от представителей бизнеса и научного сообщества поступило 68 отзывов                    (из них 45 отзывов (или 66,1%) в электронном виде через Портал проектов НПА ХМАО-Югры), 46 отзывов (или 67,6%) – от представителей бизнес сообщества, с которыми администрацией города заключены соглашения                       о взаимодействии.
Все поступившие отзывы содержат позицию о концептуальном одобрении действующего правового регулирования, что свидетельствует                    об эффективности принимаемых муниципальных НПА, затрагивающих интересы предпринимателей и инвесторов.
По состоянию на 01.01.2024 администрацией города заключено 24 соглашения о взаимодействии с представителями бизнеса и научного сообщества при проведении экспертизы и ОФВ, принимающими активное участие в публичных консультациях.
Количество заключенных соглашений администрации города Нижневартовска является самым высоким среди муниципальных образований автономного округа.
В целях развития института ОРВ, экспертизы и ОФВ распоряжением администрации города от 23.12.2022 №944-р утвержден план мероприятий                   на 2023 год. Исполнение плана составляет 100%.
Кроме того, в 2023 году проведено 7 мероприятий, направленных на развитие института ОРВ, в том числе в целях информирования субъектов предпринимательской деятельности об участии в экспертизе и ОФВ. 

Положительным результатом системной работы, проводимой администрацией города, является увеличение показателя доли отзывов, полученных в электронном виде через Портал проектов НПА ХМАО-Югры,                      по сравнению с прошлым годом на 2,1%.
Доля отзывов от субъектов предпринимательства, с которыми администрацией города заключены соглашения о взаимодействии, составила 67,6 %, что сопоставимо с аналогичным периодом 2022 года.
Вся информация по экспертизе и ОФВ размещена на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделах "Информация для бизнеса" и "Документы администрации города", на Портале проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (http://regulation.admhmao.ru), в группах "Официальный Нижневартовск" в социальных сетях "Одноклассники", "ВКонтакте", в газете "Варта".
По результатам рейтинга качества осуществления ОРВ проектов МНПА, экспертизы и ОФВ МНПА за 2023 год, проведенного Департаментом экономического развития ХМАО – Югры, город Нижневартовск сохранил позицию в группе "Высший уровень" и занял 3 место, набрав максимальные  100 баллов среди  22 муниципальных образований автономного округа (2022 год – 1 место (100 баллов). Учитывая равенство баллов среди трех МО - лидеров рейтинга, ранжирование по местам проведено с учетом оценки практического опыта проведения ОРВ (большее количество разработанных НПА и выданных заключений).
При формировании рейтинга учитывалось мнение независимых экспертов из числа предпринимателей, которые оценили качество работы по ОРВ в городе Нижневартовске на максимальное количество баллов – 20.
Кроме того, Нижневартовск отмечен среди муниципальных образований, добившихся значительных успехов по эффективному взаимодействию с бизнес-сообществом, также 2 отрицательных заключения, по результатам проведения ОФВ постановлений администрации города лучших практик проведения ОРВ проектов НПА, экспертизы и ОФВ НПА признаны в 2023 лучшими практиками:
- от 24.03.2021 №243 "О внесение изменений в постановление администрации города от 20.11.2015 №2065 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение затрат по содержанию мест захоронения";
[bookmark: _GoBack]- от 30.03.2021 №259 "О внесении изменения в постановление администрации города от 02.12.2015 №2128 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на возмещение недополученных доходов при оказании услуг (выполнении работ) по тарифам, утвержденным в установленном порядке и не обеспечивающим возмещение издержек при обслуживании и содержании общественных туалетов".
Дополнительно сообщаем, что постановлением администрации города               от 31.08.2023 №759 внесены изменения в Порядок проведения в администрации города Нижневартовска оценки регулирующего воздействия (ОРВ) проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, инвестиционной деятельности, утвержденный постановлением администрации города                              от 29.10.2015 №1935 из Порядка исключена процедура проведения оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов.
В целом результаты 2023 года отражают значительное повышение качества прорабатываемых инициатив, вовлечение в процесс ОРВ большего количества экспертов от предпринимательского сообщества.
В 2024 году работа по развитию и совершенствованию института ОРВ будет продолжена в соответствии с планом мероприятий, утвержденным распоряжением администрации города от 25.12.2023 №859-р.

