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Проект

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 03.11.2015 №1953 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2018 - 2025 годы и на период до 2030 года" (с изменениями от 31.05.2016 №773, 12.09.2016 №1309, 31.01.2017 №123, 13.04.2017 №564, 05.09.2017 №1347, 05.02.2018 №133, 15.06.2018 №842, 26.07.2018 №1055, 05.10.2018 №1271, 29.10.2018 №1325)
В целях приведения муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2018 - 2025 годы и на период до 2030 года" в соответствие с действующим законодательством:
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города                          от 03.11.2015 №1953 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Нижневартовска на 2018 - 2025 годы и на период до 2030 года" (с изменениями от 31.05.2016 №773, 12.09.2016 №1309, 31.01.2017 №123, 13.04.2017 №564, 05.09.2017 №1347, 05.02.2018 №133, 15.06.2018 №842, 26.07.2018 №1055, 05.10.2018 №1271, 29.10.2018 №1325):

1.1. В пункте 3.3 раздела III:

- абзацы пятой, шестой подпункта 9) изложить в следующей редакции:

"предоставление услуг лицам, относящимся к социально незащищенным группам граждан, и семьям с детьми в области здравоохранения (за исключением косметологических и стоматологических услуг), физической культуры и массового спорта, проведение занятий в детских и молодежных кружках, секциях, студиях (по кодам ОКВЭД ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) "Общероссийский классификатор видов экономической деятельности" (принят и введен в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31.01.2014 №14-ст) (далее - ОКВЭД) 85.4, 85.41, 86.1, 86.10, 86.21, 86.22, 86.9, 86.90, 86.90.4, 86.09.9, 88.91, 88.99, 93, 90);

организация социального туризма – только в части экскурсионно-познавательных туров для лиц, относящихся к социально незащищенным группам граждан;";
- дополнить абзацами следующего содержания:
"11) срок оказания финансовой поддержки:

- в виде возмещения части затрат – период с даты заключения соглашения (договора) об оказании поддержки до даты перечисления денежных средств субсидии.

- в виде финансового обеспечения затрат (грантовая поддержка) – период с даты заключения соглашения (договора) об оказании поддержки до даты исполнения получателем гранта обязательств по предоставлению финансового отчета о целевом использовании средств гранта и собственных средств в соответствии со сметой расходов, являющейся приложением к договору о предоставлении гранта, в управление по развитию промышленности и предпринимательства администрации города.
1.2. В разделе VIII:

- в пункте 8.1:
абзац первый пункта 1 Задачи 1 изложить в следующей редакции:

"1. Целью основного мероприятия "Финансовая поддержка Субъектов, осуществляющих социально значимые виды деятельности в муниципальном образовании" является оказание финансовой поддержки Субъектам, осуществляющим социально значимые виды деятельности, определенные абзацами вторым – девятнадцатым подпункта 8.8.1 пункта 8.8 раздела VIII муниципальной программы. Реализация основного мероприятия "Финансовая поддержка Субъектов, осуществляющих социально значимые виды деятельности в муниципальном образовании" задачи 1 осуществляется путем предоставления Субъектам, осуществляющим производство и реализацию товаров, работ и услуг в социально значимых видах деятельности, определенных абзацами вторым - девятнадцатым подпункта 8.8.1 пункта 8.8 раздела VIII муниципальной программы, субсидий на возмещение фактически произведенных и документально подтвержденных затрат: 

абзац первый пункта 2 Задачи 1 изложить в следующей редакции:

"2. Целью основного мероприятия "Финансовая поддержка Субъектов, осуществляющих социально значимые виды деятельности в муниципальном образовании" является оказание финансовой поддержки Субъектам, осуществляющим социально значимые виды деятельности, определенные абзацами двадцатым, двадцать первым подпункта 8.8.1 пункта 8.8 раздела VIII муниципальной программы. Реализация основного мероприятия "Финансовая поддержка Субъектов, осуществляющих социально значимые виды деятельности в муниципальном образовании" задачи 1 осуществляется путем предоставления Субъектам, осуществляющим основную деятельность по дневному уходу за детьми дошкольного возраста (детские ясли, сады), в том числе дневному уходу за детьми с отклонениями в развитии, по реализации общеобразовательных программ дошкольного образования различной направленности, обеспечивающих воспитание и обучение детей (детские сады, подготовительные классы и т.п.), определенную абзацами двадцатым, двадцать первым подпункта 8.8.1 пункта 8.8 раздела VIII муниципальной программы, субсидии на возмещение фактически произведенных и документально подтвержденных затрат при соблюдении специальных условий оказания поддержки, указанных в подпункте 8.8.9 пункта 8.8 раздела VIII муниципальной программы.";
абзац первый пункта 3 задачи 1 изложить в следующей редакции:

"3. Целью основного мероприятия "Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в социальной сфере" является оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в социальной сфере. Реализация основного мероприятия "Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в социальной сфере" задачи 1 осуществляется путем предоставления субсидий на возмещение субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в социальной сфере, фактически произведенных и документально подтвержденных затрат при соблюдении специальных условий оказания поддержки, указанных в подпункте 8.8.3 пункта 8.8 раздела VIII муниципальной программы. Субсидии предоставляются на возмещение затрат:";
абзац первый пункта 4 задачи 1 изложить в следующей редакции:
 "4. Целью основного мероприятия "Грантовая поддержка начинающих предпринимателей" является оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию бизнес-проекта. Реализация основного мероприятия "Грантовая поддержка начинающих предпринимателей" задачи 1 осуществляется путем предоставления субсидий в виде грантов начинающим предпринимателям на безвозмездной и безвозвратной основе на финансирование целевых расходов на реализацию бизнес-проекта, включающих в себя расходы, связанные с ведением предпринимательской деятельности, выплатой по передаче прав на франшизу (паушальный взнос).";
абзац первый пункта 5 задачи 2 изложить в следующей редакции:

"5. Целью основного мероприятия "Создание условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства" путем предоставления финансовой поддержки Субъектам на создание коворкинг-центров является оказание финансовой поддержки Субъектам на создание коворкинг-центров. Реализация мероприятия "Создание условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства" путем предоставления финансовой поддержки Субъектам на создание коворкинг-центров Задачи 2 осуществляется путем предоставления субсидий на возмещение фактически произведенных и документально подтвержденной части затрат на оборудование рабочих мест для Субъектов и помещений для проведения совещаний (конференций). Возмещению подлежат фактически произведенные и документально подтвержденные затраты Субъекта на приобретение:"
абзац первый пункта 1 задачи 3 изложить в следующей редакции:

"1. Целью основного мероприятия "Развитие инновационного и молодежного предпринимательства" является оказание финансовой поддержки инновационным компаниям, деятельность которых заключается в практическом применении (внедрении) результатов интеллектуальной деятельности на территории города Нижневартовска. Реализация основного мероприятия "Развитие инновационного и молодежного предпринимательства" задачи 3 осуществляется путем предоставления субсидий инновационным компаниям на возмещение фактически произведенных и документально подтвержденных затрат инновационным компаниям, деятельность которых заключается в практическом применении (внедрении) результатов интеллектуальной деятельности на территории города Нижневартовска (далее - Субсидия инновационным компаниям), при соблюдении специальных условий оказания поддержки, указанных в подпункте 8.8.8 пункта 8.8 раздела VIII муниципальной программы. Субсидия инновационным компаниям предоставляется на возмещение затрат, связанных с:"

абзац первый пункта 2 задачи 3 изложить в следующей редакции:

"2. Целью основного мероприятия "Развитие инновационного и молодежного предпринимательства" является оказание финансовой поддержки Субъектам на создание и (или) обеспечение деятельности ЦМИТ. Реализация основного мероприятия "Развитие инновационного и молодежного предпринимательства" задачи 3 осуществляется путем предоставления субсидии в виде гранта Субъектам на создание и (или) обеспечение деятельности ЦМИТ на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях долевого финансирования целевых расходов по приобретению высокотехнологичного оборудования.";

абзац первый пункта 4 задачи 3 изложить в следующей редакции:

"4. Целью основного мероприятия "Грантовая поддержка молодежного предпринимательства" является оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию бизнес-проекта. Реализация основного мероприятия "Грантовая поддержка молодежного предпринимательства" задачи 3 осуществляется путем предоставления субсидий в виде грантов Субъектам, относящимся к субъектам молодежного предпринимательства, на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях долевого финансирования целевых расходов на реализацию бизнес-проектов, включающих в себя расходы по регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, расходы, связанные с ведением предпринимательской деятельности, выплаты по передаче прав на франшизу (паушальный взнос).";

абзац второй пункта 4 задачи 3 признать утратившим силу;
- в подпункте 8.7.3 пункта 8.7:

абзац пятый дополнить словами следующего содержания: 

"(основание – это документы, подтверждающие понесенные затраты субъектом малого и среднего предпринимательства)".

дополнить абзацем следующего содержания:

"- Субъект и Организация в текущем году не должны получать средства из бюджета города в соответствии с иными муниципальными правовыми актами на цели, указанные в пункте 8.1 раздела VIII муниципальных программ;".
2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава города
      В.В. Тихонов
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