
ПРОЕКТ

[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 18.12.2015 №2282 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на возмещение недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов из септиков, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек" (с изменениями от 09.11.2016 №1610, 15.03.2017 №368, 30.06.2017 №963, 31.07.2017 №1153, 04.10.2017 №1487, 22.05.2020 №452, 18.03.2021 №217, 08.09.2021 №752)

В целях упорядочения предоставления субсидии из бюджета города на возмещение недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов из септиков, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек: 

        1.Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 18.12.2015 №2282 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на возмещение недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов                          из септиков, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек"                           (с изменениями от 09.11.2016 №1610, 15.03.2017 №368, 30.06.2017 №963, 31.07.2017 №1153, 04.10.2017 №1487, 22.05.2020 №452, 18.03.2021 №217, 08.09.2021 №752):
1.1. В разделе II:
- пункт 2.3 дополнить абзацем следующего содержания:
       "Приказ департамента финансов администрации города, устанавливающий типовую форму соглашения, в том числе дополнительного соглашения к соглашению размещен на официальном сайте органов местного самоуправления, портал "Открытый бюджет города Нижневартовска", рубрика 
"О департаменте", раздел "Приказы".";
         - пункт 2.4 дополнить абзацем следующего содержания
         "Получатель субсидии направляет заявку одним из способов: посредством электронной почты, Почты России, либо нарочно с отметкой о получении. Датой получения заявки является дата регистрации в системе электронного документооборота и делопроизводства администрации города.";
         - пункт 2.7 изложить в следующей редакции:
         "2.7. Не позднее первого рабочего дня, следующего за днем принятия              департаментом ЖКХ как получателем бюджетных средств решения                     о предоставлении субсидии или об отказе в предоставлении субсидии, посредством системы электронного документооборота и делопроизводства в администрации города, либо нарочно с отметкой о получении в адрес лица, претендующего на получение субсидии, направляется:                   
         - проект соглашения, в случае принятия решения о предоставлении субсидии. Лицо, претендующее на получение субсидии, в течение двух рабочих дней со дня получения проекта соглашения подписывает его и возвращает в   департамент ЖКХ нарочно с отметкой о получении;
         - мотивированный отказ, в случае принятия решения об отказе в предоставлении субсидии по основаниям, предусмотренным пунктом                       2.8 настоящего Порядка.";
       - абзац 1 пункта 2.8 изложить в следующей редакции:
       "2.8. Основания для отказа в предоставлении субсидии:". 
1.2. В разделе III:
- пункт 3.1 дополнить абзацем следующего содержания:
       "Получатель субсидии направляет отчет одним из способов: посредством электронной почты, Почты России, либо нарочно с отметкой о получении. Датой поступления отчета является дата регистрации в системе электронного документооборота и делопроизводства администрации города.".
1.3. В разделе IV:
        - пункт 4.2 после слов "действующим законодательством" дополнить словами "за несоблюдение целей, условий и порядка предоставления субсидии.".

2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.




Исполняющий обязанности 
главы города                                                                                         Д.А. Кощенко



