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от 21.06.2024 №420-р
О внесении изменений в приложения 1-12                  к распоряжению администрации города                    от 23.10.2019 №1365-р "Об утверждении положений о департаменте экономического развития администрации города и его структурных подразделениях" (с изменениями от 13.02.2020 №110-р, 15.04.2020 №427-р, 30.12.2020 №1128-р, 01.12.2021 №978-р, 21.02.2022 №115-р, 02.08.2023 №503-р, 19.12.2023 №828-р, 09.02.2024 №69-р)
В целях приведения муниципального правового акта в соответствие                с действующим законодательством и уточнения полномочий департамента экономического развития администрации города внести изменения                                в приложения 1-12 к распоряжению администрации города от 23.10.2019 №1365-р "Об утверждении положений о департаменте экономического развития администрации города и его структурных подразделениях"                      (с изменениями от 13.02.2020 №110-р, 15.04.2020 №427-р, 30.12.2020 №1128-р, 01.12.2021 №978-р, 21.02.2022 №115-р, 02.08.2023 №503-р, 19.12.2023 №828-р, 09.02.2024 №69-р) согласно приложению к настоящему распоряжению.
Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
Приложение к распоряжению

администрации города

от 21.06.2024 №420-р
Изменения, 
которые вносятся в приложения 1-12
к распоряжению администрации города от 23.10.2019 №1365-р
"Об утверждении положений о департаменте экономического развития 
администрации города и его структурных подразделениях"
(с изменениями от 13.02.2020 №110-р, 15.04.2020 №427-р, 
30.12.2020 №1128-р, 01.12.2021 №978-р, 21.02.2022 №115-р, 
02.08.2023 №503-р, 19.12.2023 №828-р, 09.02.2024 №69-р)
1. В приложении 1:
1.1. Пункты 3.4, 3.9, 3.13, 3.40, 3.46, 3.47, 3.55, 3.59, 3.60 раздела III изложить в следующей редакции:

"3.4. Разрабатывает перечень муниципальных программ.";

"3.9. Разрабатывает сводный годовой отчет о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ.";

"3.13. Осуществляет сбор информации о розничных ценах                                 на нефтепродукты, реализуемые через автозаправочные станции города.";

"3.40. Осуществляет исполнение отдельных государственных полномочий Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в сфере поддержки сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке             и переработке дикоросов за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету автономным округом, в соответствии с законами и иными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры во взаимодействии                  со структурными подразделениями администрации города в порядке, определенном муниципальным правовым актом.";
"3.46. Организует предоставление муниципальных услуг:

- "Выдача разрешения на право организации розничного рынка";

- "Осуществление защиты прав потребителей на территории                            города Нижневартовска";

- "Уведомительная регистрация трудового договора, заключаемого между работником и работодателем - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, изменений в трудовой договор, факта прекращения трудового договора".
3.47. Осуществляет учет личных подсобных хозяйств на территории города Нижневартовска путем ведения похозяйственной книги в электронной форме с использованием комплексной информационной системы сбора                          и обработки бухгалтерской и специализированной отчетности сельскохозяйственных товаропроизводителей, формирования сводных отчетов, мониторинга, учета, контроля и анализа субсидий на поддержку агропромышленного комплекса.";
"3.55. Принимает решение в форме приказа о предоставлении                             или об отказе в предоставлении субсидии на поддержку растениеводства, животноводства, рыбохозяйственного комплекса.";
"3.59. Осуществляет контроль в отношении получателей субсидий                         за соблюдением порядка и условий предоставления субсидий, в том числе                    в части достижения результатов их предоставления. Проводит мониторинг достижения значений результата предоставления субсидии.
3.60. Осуществляет контроль в отношении получателей грантов в форме субсидий за соблюдением порядка и условий предоставления грантов,                          в том числе в части достижения результатов их предоставления. Проводит мониторинг достижения значений результата предоставления гранта.".
1.2. Пункт 5.2 раздела V изложить в следующей редакции:

"5.2. Должностная инструкция директора департамента утверждается главой города, должностные инструкции руководителей структурных подразделений, входящих в состав департамента, и специалистов           департамента утверждаются заместителем главы города по экономике                         и финансам.".

2. В приложении 2:

2.1. Пункты 3.5, 3.8, 3.12, 3.20 раздела III изложить в следующей редакции:

"3.5. Разрабатывает перечень муниципальных программ.";

"3.8. Осуществляет ввод данных в информационной системе мониторинга и анализа социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры АИС "Мониторинг Югра" в части полномочий, относящихся к компетенции управления.";
"3.12. Разрабатывает сводный годовой отчет о ходе реализации                           и об оценке эффективности муниципальных программ.";

"3.20. Осуществляет сбор информации о розничных ценах                                   на нефтепродукты, реализуемые через автозаправочные станции города.".
2.2. В пункте 5.2 раздела V слова "главой города" заменить словами "заместителем главы города по экономике и финансам". 

3. В приложении 3:

3.1. Пункты 3.5, 3.12 раздела III изложить в следующей редакции:

"3.5. Разрабатывает перечень муниципальных программ.";

"3.12. Разрабатывает сводный годовой отчет о ходе реализации                       и об оценке эффективности муниципальных программ.".
3.2. Пункты 5.2, 5.4 раздела V изложить в следующей редакции:

"5.2. Должностные инструкции начальника отдела, заместителя начальника отдела и специалистов отдела утверждаются заместителем главы города по экономике и финансам.";

"5.4. Начальник отдела, заместитель начальника отдела и специалисты отдела назначаются на должность и освобождаются от должности главой города по представлению директора департамента и по согласованию                      с заместителем главы города по экономике и финансам.".
4. В приложении 4:
4.1. В разделе III:

- пункты 3.3, 3.9 изложить в следующей редакции:

"3.3. Осуществляет сбор информации о розничных ценах                                на нефтепродукты, реализуемые через автозаправочные станции города.";

"3.9. Участвует в подготовке заключений об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, инвестиционной деятельности, в части оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, в пределах полномочий, установленных муниципальными правовыми актами.";

- дополнить пунктом 3.13 следующего содержания:

"3.13. Размещает информацию в информационной системе мониторинга  и анализа социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры АИС "Мониторинг Югра" по вопросам, относящимся к компетенции службы.".
4.2. В пункте 5.2 раздела V слова "главой города" заменить словами "заместителем главы города по экономике и финансам".

5. В пункте 5.2 раздела V приложений 5, 6 слова "главой города" заменить словами "заместителем главы города по экономике и финансам".

6. Пункты 5.2, 5.4 раздела V приложения 7 изложить в следующей редакции:

"5.2. Должностные инструкции начальника отдела, заместителя начальника отдела и специалистов отдела утверждаются заместителем главы города по экономике и финансам.";

"5.4. Начальник отдела, заместитель начальника отдела и специалисты отдела назначаются на должность и освобождаются от должности                      главой города по представлению директора департамента и по согласованию        с заместителем главы города по экономике и финансам.".
7. В приложении 8:
7.1. В разделе III:
- пункты 3.12, 3.19, 3.20, 3.27, 3.31, 3.32 изложить в следующей      редакции:

"3.12. Осуществляет исполнение отдельных государственных полномочий Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в сфере поддержки сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке             и переработке дикоросов за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету автономным округом, в соответствии с законами и иными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры во взаимодействии                            со структурными подразделениями администрации города в порядке, определенном муниципальным правовым актом.";
"3.19. Организует предоставление муниципальных услуг:

- "Выдача разрешения на право организации розничного рынка";

- "Осуществление защиты прав потребителей на территории                             города Нижневартовска".

3.20. Осуществляет учет личных подсобных хозяйств на территории города Нижневартовска путем ведения похозяйственной книги в электронной форме с использованием комплексной информационной системы сбора                      и обработки бухгалтерской и специализированной отчетности сельскохозяйственных товаропроизводителей, формирования сводных отчетов, мониторинга, учета, контроля и анализа субсидий на поддержку агропромышленного комплекса.";
"3.27. Принимает решение в форме приказа о предоставлении                               или об отказе в предоставлении субсидии на поддержку растениеводства, животноводства, рыбохозяйственного комплекса.";

"3.31. Осуществляет контроль в отношении получателей субсидий                       за соблюдением порядка и условий предоставления субсидий, в том числе                     в части достижения результатов их предоставления. Проводит мониторинг достижения значений результата предоставления субсидии.

3.32. Осуществляет контроль в отношении получателей грантов в форме субсидий за соблюдением порядка и условий предоставления грантов,                         в том числе в части достижения результатов их предоставления. Проводит мониторинг достижения значений результата предоставления гранта.";

- дополнить пунктом 3.33 следующего содержания:  
"3.33. Организует размещение муниципальных программ                                          в информационной автоматизированной системе ГАС "Управление" в части полномочий, относящихся к компетенции управления.".
7.2. В пункте 5.2 раздела V слова "главой города" заменить словами "заместителем главы города по экономике и финансам".
8. В приложении 9:
8.1. В разделе III:
- пункт 3.13 признать утратившим силу;

- пункты 3.20, 3.21 изложить в следующей редакции:

"3.20. Осуществляет контроль в отношении получателей субсидий                      за соблюдением порядка и условий предоставления субсидий, в том числе                           в части достижения результатов их предоставления. Проводит мониторинг достижения значений результата предоставления субсидии.

3.21. Осуществляет контроль в отношении получателей грантов в форме субсидий за соблюдением порядка и условий предоставления грантов,                            в том числе в части достижения результатов их предоставления. Проводит мониторинг достижения значений результата предоставления гранта.";

- дополнить пунктом 3.22 следующего содержания:
"3.22. Организует размещение муниципальных программ                                       в информационной автоматизированной системе ГАС "Управление" в части полномочий, относящихся к компетенции управления.".
8.2. В пункте 5.2 раздела V слова "главой города" заменить словами "заместителем главы города по экономике и финансам".

9. В приложении 10:
9.1. Пункт 2.3 раздела II изложить в следующей редакции:

"2.3. Исполнение отдельных государственных полномочий                             Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в сфере поддержки сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке                                  и переработке дикоросов.".
9.2. В разделе III:
- абзац второй пункта 3.8 изложить в следующей редакции:

"- отдельных государственных полномочий Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в сфере поддержки сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету автономным округом,                     в соответствии с законами и иными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры во взаимодействии со структурными подразделениями администрации города в порядке, определенном муниципальным правовым актом;";
- пункт 3.9 изложить в следующей редакции:

"3.9. Осуществляет контроль в отношении получателей субсидий                        за соблюдением порядка и условий предоставления субсидий, в том числе                        в части достижения результатов их предоставления. Проводит мониторинг достижения значений результата предоставления субсидии.";
- пункт 3.10 признать утратившим силу;

- пункт 3.12 изложить в следующей редакции:

"3.12. Осуществляет учет личных подсобных хозяйств на территории города Нижневартовска путем ведения похозяйственной книги в электронной форме с использованием комплексной информационной системы сбора                         и обработки бухгалтерской и специализированной отчетности сельскохозяйственных товаропроизводителей, формирования сводных отчетов, мониторинга, учета, контроля и анализа субсидий на поддержку агропромышленного комплекса.";
- дополнить пунктом 3.21 следующего содержания:
"3.21. Организует размещение муниципальных программ                                     в информационной автоматизированной системе ГАС "Управление" в части полномочий, относящихся к компетенции управления.".
9.3. Пункты 5.2, 5.4 раздела V изложить в следующей редакции:

"5.2. Должностные инструкции начальника отдела, заместителя начальника отдела и специалистов отдела утверждаются заместителем главы города по экономике и финансам.";

"5.4. Начальник отдела, заместитель начальника отдела и специалисты отдела назначаются на должность и освобождаются от должности главой города по представлению директора департамента и по согласованию                       с заместителем главы города по экономике и финансам.".

10. В пункте 5.2 раздела V приложений 11, 12 слова "главой города" заменить словами "заместителем главы города по экономике и финансам".
