Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации города «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска ХМАО-Югры на период до 2033 года».
  Данный проект нормативного акта разработан с целью утверждения актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска ХМАО-Югры на период до 2033 года (далее – Проект схемы), выполненной                          в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Феде​рации от 22.02.2012 №154  «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» в рамках муниципального контракта от 29.04.2019 №01873000012190000400001, заключенного департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нижневартовска                              по результатам конкурсных процедур с обществом с ограниченной ответственностью «СПБ-Энерготехнологии» (город Санкт-Петербург).
Ежегодная актуализация схемы теплоснабжения выполнена:

-  в целях рационального распределения тепловых нагрузок между источниками тепловой энергии в каждой зоне их действия;

- определяет техническую возможность подключения к системам теплоснабжения объектов капитального строительства, необходимость реконструкции и технического перевооружения источников тепловой энергии и тепловых сетей;

- предусматривает корректировку финансовых потребностей                                 на выполнение вышеуказанных мероприятий.
По результатам проведенной актуализации, руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки                    и утверждения», постановлением администрации города Нижневартовска                   от 28.05.2019 №16-пг «О проведении публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения города Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на период до 2033 года», 07.06.2019 состоялись публичные слушания по Проекту схемы. 
На основании обсуждения Проекта схемы на публичных слушаниях, решений протокола по проведению публичных слушаний составлено заключение, в котором рекомендовано главе города Нижневартовска утвердить актуализированную схему теплоснабжения города Нижневартовска города Нижневартовска ХМАО-Югры на период до 2033 года.

Протокол и заключение о результатах проведенных публичных слушаний размещены на официальном сайте органов местного самоуправления.
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