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Слайд 1. Заголовок
Основной задачей проведения оценки регулирующего воздействия (ОРВ) и экспертизы является активное взаимодействие с бизнесом в целях выявления и оценки возможных последствий введения тех или иных норм регулирования.   Эта работа осуществляется нами с 2015 года.
ОРВ проводится в отношении проектов муниципальных НПА,                 экспертиза – в отношении действующих муниципальных НПА.


Слайд 2. Соглашения администрации города о взаимодействии с бизнесом и научным сообществом
На сегодняшний день действует 25 соглашений администрации города с индивидуальными предпринимателями, деловыми сообществами, представляющими интересы бизнеса, а также научным сообществом.
Количество заключенных соглашений администрации города является самым высоким среди муниципалитетов Югры.


Слайд 3. Итоги ОРВ, ЭКСПЕРТИЗЫ в 2024 году
В 2024 году департаментом экономического развития администрации города выдано 31 заключение об ОРВ и экспертизе в отношении проектов и действующих муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, из них 26 – положительных                                             и 5 – отрицательных о наличии положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательства или способствуют их введению.  
Замечания уполномоченного органа устранены, в проектах муниципальных НПА исключены указанные положения, в действующий муниципальный НПА планируется внесение изменений до конца 1 квартала  текущего года. 



Слайд 4. Взаимодействие с бизнесом и научным сообществом
При проведении публичных консультаций от представителей бизнеса и научного сообщества поступило 162 отзыва, из них более 70% в электронном виде через Портал Югры regulation.admhmao.ru и 68% от субъектов, с которыми заключены соглашения.
96% поступивших отзывов содержат позицию о концептуальном одобрении предлагаемого или действующего правового регулирования,                          что свидетельствует об эффективности принимаемых муниципальных НПА, затрагивающих интересы предпринимателей и инвесторов.
В отношении остальных 4% (7 отзывов) предложения рассмотрены, разработчиками направлены обоснованные ответы о результатах их отклонения с разъяснением причин, в том числе по поступившим отзывам в отношении                       1 проекта проведена процедура урегулирования разногласий, в результате чего большинством голосов принято решение о поддержке предлагаемого правового акта. 

Слайд 5. ОПОТ 
Кроме того, в целях реализации Федерального закона от 31.07.2020                №247-ФЗ "Об обязательных требованиях в Российской Федерации" утвержден Порядок установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными НПА, в том числе оценки фактического воздействия указанных муниципальных НПА.
В качестве примеров НПА, содержащих обязательные требования, могут быть:
- правила благоустройства;
- нормативы градостроительного проектирования;
- установление границ территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и другие.

Слайд 6. Взаимодействие 
Таким образом, проводимые администрацией города регуляторные процедуры позволяют предпринимателям всесторонне рассмотреть предлагаемое правовое регулирование, а также оценить последствия                                  уже введенных норм и правил.
Открытой площадкой для взаимодействия остается Портал проектов НПА ХМАО-Югры, где каждый может выразить свое мнение и оставить отзыв                            в отношении того или иного правового акта.
Отмечу, что ежегодно город Нижневартовск входит в категорию "высший уровень" среди муниципалитетов автономного округа и отмечается Депэкономики Югры как муниципальное образование, добившееся значительных успехов в эффективном взаимодействии с бизнес-сообществом, применении опыта использования количественных методов и анализа издержек при проведении ОРВ.
Наша совместная работа в данном направлении позволит принимать взвешенные решения, минимизируя при этом негативные последствия для экономики и развития нашего города. 

Доклад окончен. Благодарю за внимание!
