Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города 
"Об установлении тарифа на оказание услуг в области ландшафтного дизайна (устройство газона), предоставляемых муниципальным бюджетным учреждением "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска" 

Проект постановления администрации города (далее – проект)                                       об установлении тарифа на оказание услуг в области ландшафтного дизайна (устройство газона), предоставляемых муниципальным бюджетным учреждением "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска" (далее – учреждение) разработан в связи с внесением изменений в Устав учреждения в части расширения спектра услуг по дополнительным видам деятельности, а также в целях повышения доходов от предоставления платных услуг. 
Тариф рассчитан методом экономически обоснованных расходов в соответствии с постановлением администрации города от 21.02.2014 №335                  "Об утверждении положения о формировании, рассмотрении и установлении тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными бюджетными и казенными учреждениями города Нижневартовска". 
Согласно решению Думы города Нижневартовска от 14.09.2012 №275                 "Об утверждении порядка установления тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями на территории города" размер рентабельности не превышает 20%. 
Данный проект вступает в силу после его официального опубликования. 

В проекте постановления администрации города отсутствуют возможные риски нарушения антимонопольного законодательства.
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