Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение адреса объекту адресации, изменение 

и аннулирование такого адреса " 
Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Присвоение адреса объекту адресации, изменение 
и аннулирование такого адреса" разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 №1221 "Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов", руководствуясь постановлением администрации города от 17.09.2018 №1215 "О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг".
Для утверждения проекта постановления административного регламента требуется отмена действующих нормативно правовых актов органов местного самоуправления:

- постановления администрации города от 20.01.2020 №39 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса";

- постановления администрации города от 17.11.2020 №974 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 20.01.2020 №39 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса";

- постановления администрации города от 10.03.2021 №187 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 20.01.2020 №39 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса" (с изменениями от 17.11.2020 №974);

- постановления администрации города от 09.07.2021 №564 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 20.01.2020 №39 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса" (с изменениями от 17.11.2020 №974, от 10.03.2021 №187);

- постановления администрации города от 23.11.2021 №923 "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 20.01.2020 №39 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса" (с изменениями от 17.11.2020 №974, от 10.03.2021 №187, от 09.07.2021 №564).

Проект постановления размещался на официальном сайте органов местного самоуправления администрации города Нижневартовска в целях проведения независимой экспертизы, а также независимой антикоррупционной экспертизы и антимонопольной экспертизы. Замечания и предложения 
по проекту постановления в адрес управления не поступали.

В проекте постановления отсутствуют возможные риски нарушения антимонопольного законодательства.

Заключения по результатам проведения независимых экспертиз 
в управление архитектуры и градостроительства департамента строительства администрации города не поступали.
Заместитель директора департамента,

начальник управления архитектуры

и градостроительства                                                                          С.В. Чеботарев
