Этапы крауд-проекта «ProГостеприимство Югры»

 «Предлагай»   19.08.-08.09.2024
Настало время задать новые тренды гостеприимства Югры. Вы можете повлиять на развитие туризма в родном регионе. Предлагайте свои идеи по шести направлениям. Лучшие инициативы войдут в региональный план основных мероприятий в сфере туризма. Авторы трех проектов, которые наберут большее количество голосов, будут приглашены для презентации своих идей на туристическом форуме «ЮграТур 2024» 8-9 ноября 2024 года в Ханты-Мансийске.

«Улучшай»    09.09.-15.09.2024
Поздравляем! Ваша идея одобрена экспертами и прошла во второй этап. Здесь вы можете доработать свою инициативу, прокомментировать одобренные идеи других участников проекта и внести свои предложения по их реализации. Все идеи, которые допущены экспертами на этот этап, будут тщательно изучены Департаментом промышленности Югры, объединены в банк инициатив по улучшению сферы регионального туризма и будут активно применяться в развитии отрасли. 
«Голосуй»    16.09.-22.09.2024
[bookmark: _GoBack]А теперь - самое интересное! Голосуем за понравившиеся идеи участников! Лучшие инициативы войдут в региональный план основных мероприятий в сфере туризма. Авторы трех проектов, которые наберут большее количество голосов, будут приглашены для презентации своих идей на туристическом форуме «ЮграТур 2024» 8-9 ноября 2024 года в Ханты-Мансийске.
