Информация 
о практиках, способствующих достижению наилучших значений показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления города Нижневартовска в 2023 году

По показателю "Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию" город занял 1 место.

На результат рейтинга оказала влияние проводимая работа по подготовке градостроительной документации, правил землепользования и застройки, разработке подготовленной на основе генерального плана города документации по планировке территории, выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, подготовке местных нормативов градостроительного проектирования.
Для достижения наилучших значений показателя администрацией города Нижневартовска осуществляется постоянный контроль за городскими объектами, строительство которых не ведется длительный период времени. Для решения задач по сокращению количества недостроенных объектов создана рабочая группа, проводятся выездные мероприятия.
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