Краткая информация о работе комиссии:


«За период 2011 года проводилось 7 заседаний комиссии по определению стажа муниципальной службы муниципального служащего для установления ежемесячной надбавки за выслугу лет.  В отношении 32 муниципальных служащих администрации города Нижневартовска были приняты положительные решения по включению иных периодов работы в совокупности, не превышающие пяти лет, знание и опыт по которым необходимы для выполнения должностных обязанностей по замещаемой должности муниципальной службы в соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.07.20007 №113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службе в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре». Одному муниципальному служащему было отказано о включении в стаж муниципальной службы иных периодов работы и двум муниципальным служащим администрации города частично отказано о включении иных периодов работы в стаж муниципальной службы.

За период 2012 года - 7 заседаний комиссии по определению стажа муниципальной службы муниципального служащего для установления ежемесячной надбавки за выслугу лет. В отношении 23 муниципальных служащих администрации города Нижневартовска были приняты положительные решения по включению иных периодов работы в стаж муниципальной службы. Одному муниципальному служащему было отказано о включении в стаж муниципальной службы иных периодов работы и трем муниципальным служащим администрации города частично отказано о включении иных периодов работы в стаж муниципальной службы.».

За период 2013 года - 5 заседаний комиссии по определению стажа муниципальной службы муниципального служащего для установления ежемесячной надбавки за выслугу лет. В отношении 14 муниципальных служащих администрации города Нижневартовска были приняты положительные решения по включению иных периодов работы в стаж муниципальной службы. Одному муниципальному служащему было отказано о включении в стаж муниципальной службы иных периодов работы и одному муниципальному служащему администрации города частично отказано о включении иных периодов работы в стаж муниципальной службы.».

За период 2014 года - 5 заседаний комиссии по определению стажа муниципальной службы муниципального служащего для установления ежемесячной надбавки за выслугу лет. В отношении 12 муниципальных служащих администрации города Нижневартовска были приняты положительные решения по включению иных периодов работы в стаж муниципальной службы. Одному муниципальному служащему было отказано о включении в стаж муниципальной службы иных периодов работы и двум муниципальным служащим администрации города частично отказано о включении иных периодов работы в стаж муниципальной службы.».
