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Администрация города Нижневартовска
ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта актуализированной программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск 

на период до 2035 года
ДАТА: 16 ноября 2018 года 

ВРЕМЯ: 18-00 

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: город Нижневартовск, ул. Таежная, д. 24, здание администрации города Нижневартовска, зал заседаний (каб. 312). 
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Назмутдинов Р.Р. - заместитель директора департамента ЖКХ администрации              города, председательствующий на публичных слушаниях;

Ситников В.П. – заместитель главы города по строительству;
Савген В.В. - заместитель начальника отдела ИО и РС департамента ЖКХ администрации города;

Григоров М.А. – ведущий специалист отдела ИО и РС департамента ЖКХ администрации города;
Манник О.Г. – ведущий инженер службы по А и СП департамента ЖКХ администрации города;

Попенко О.А. - Заместитель начальника управления по природопользованию                      и экологии администрации города;
Рару Е.В. – главный специалист отдела по РОО и ОГ управления по социальной                и молодежной политике департамента по СП администрации города;
Силецкий И.П. - директор муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства города Нижневартовска»; 
Шалапа С.Н. - директор МУП города Нижневартовска «Теплоснабжение»;

Лобанов В.В. – главный инженер МУП города Нижневартовска «Теплоснабжение»; 

Боков А.Н. - директор МУП города Нижневартовска «Горводоканал»;

Гордей А.И. – главный инженер МУП города Нижневартовска «Горводоканал»;
Семенова Е.Н. – начальник ПТО МУП города Нижневартовска «Горводоканал»;

Сумцова Л.Н. - начальник отдела перспективного развития и технологического присоединения АО "Горэлектросеть";

Миндубаева К.В. -  главный специалист отдела ИО и РС департамента ЖКХ администрации города, секретарь публичных слушаний.

Представители разработчика ООО «Корпус» (г. Новосибирск): 
главный инженер проекта -  Ромашов Георгий Александрович, 

ведущий инженер – Дерид Михаил Петрович.
Депутаты Думы города: Дольников Л.А., Джек В.П, Великий Д.С., Сатинов А.В., Чабанец Л.П., Крепких В.В.
Представители предприятий города: Зыков В.В., Гарнатка Л.Л., Петровец В.М., Зурин С.С.
Представители общественности города Нижневартовска: Трегубова Т.Л., Мотовилов М.А., Спирин Н.Г.
Всего участников публичных слушаний - 30 человек. 
ПОВЕСТКА ДНЯ: Обсуждение проекта актуализированной программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2035 года (далее - проект актуализированной Программы).

1.
Вступительное слово о регламенте и целях публичных слушаний.                Докладывает Назмутдинов Р.Р. 
2.
О проекте актуализированной Программы.  
Докладывает Ромашов Г.А. 
3.
Обсуждение проекта актуализированной Программы. 
СЛУШАЛИ:

1.
Назмутдинов Р.Р. сообщил:

Публичные слушания проводятся на основании постановления главы города Нижневартовска от 29.10.2018 № 27-пг «О проведении публичных слушаний по проекту актуализированной программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2035 года».

 На основании требований Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 14.06.2013 №502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов», приказа Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа –Югры от 05.03.2018 №33-Пр-44 «Об организации работы по разработке программ комплексного развития» и в соответствии с условиями муниципального контракта от 18.07.2018 №0187300001218000284-02 на выполнение научно-исследовательской работы по актуализации программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2035 года, заключенного между департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нижневартовска и обществом с ограниченной ответственностью «Корпус» разработаны материалы по актуализации Программы.

Целью публичных слушаний является обсуждение проекта актуализированной Программы, разработанного ООО «Корпус» для решения следующих задач: 

Актуализации в отношении систем снабжения всеми ресурсами, которые используются для предоставления коммунальных услуг (электроэнергия, тепловая энергия, горячая и холодная вода, водоотведение, газ), с учетом изменений, внесенных в существующие муниципальные программы, схемы тепло-, водоснабжения и водоотведения, электро - и газоснабжения. При актуализации Программы учитываются мероприятия, направленные на повышение энергетической эффективности и технического уровня объектов систем электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения, и объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов, мероприятия, направленные на улучшение экологической ситуации на территории города Нижневартовска.

Актуализация Программы проводится с учетом перспективы обеспеченности и потребности застройки города Нижневартовска на основании выданных разрешений на строительство объектов капитального строительства, технических условий на подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к системам коммунальной инфраструктуры, планируемых сроков реализации застройки в соответствии с генеральным планом.
2. Ромашов Г.А. сообщил в форме презентации о проекте актуализированной Программы следующие сведения: 
На основании каких документов и какой исходной информации разрабатывался данный проект; основные цели и задачи актуализированной Программы; о вариантах перспективного развития систем коммунальной инфраструктуры, объеме инвестиций на реализацию мероприятий по строительству, реконструкции и техническому перевооружению объектов систем коммунальной инфраструктуры; об обеспечение надежности и повышение качества предоставляемых коммунальных услуг потребителям.  

Разработчик сообщил, что основным направлением развития систем коммунальной инфраструктуры являются модернизация и обновление коммунальной инфраструктуры города; эффективное использование системы ресурсо- и энергосбережения; повышение энергетической эффективности; оптимизация затрат на производство коммунальных услуг; улучшение жилищных условий и в свою очередь повышение качества жизни населения; использование системы частно-государственного партнерства путем заключения концессионных соглашений или софинансирования инвестиционных проектов за счет средств бюджетов разных уровней; улучшение экологической ситуации на территории города.
ВЫСТУПИЛИ:
Крепких В.В. задал вопрос о необходимости привлечения частных инвесторов для финансирования инвестиционных проектов?   Предложил финансировать данные мероприятия из бюджета города или за счет собственных средств предприятий. Вопрос про повышение тарифов за ТКО с применением сортировки мусора.             
Джек В.П. задал вопрос о росте тарифов, отраженных в диаграммах актуализированной Программы, собираемости платежей, про тарифы за ТКО: учтены ли станции мусоропереработки?  
ОТВЕЧАЛИ: 
Ромашов Г.А. ответил, что финансирование инвестиционных проектов осуществляется за счет совокупности источников, к которым относятся: амортизационные отчисления, прибыль после уплаты налогов организаций коммунального комплекса, плата за подключение к инженерным системам, заемные средства, бюджетные средства, а также средства частных инвесторов. Основная доля финансирования проектов будет осуществляться за счет средств частных инвесторов (81,5% от общего необходимого объема капитальных вложений).
На вопрос о росте тарифов ответил, что тарифы рассмотрены на перспективу                  с учетом предельных индексов.
Попенко О.А. ответил, что тарифы утверждены с учетом сортировки ТКО, при этом рост тарифов незначительный.
Шалапа С.Н., Боков А.Н. пояснили, что в функциях муниципальных унитарных предприятий отсутствует направление деятельности по строительству объектов.
По собираемости платежей пояснили, что Федеральным законом                               от 03.04.2018 № 59-ФЗ внесены изменения в Жилищный кодекс Российской Федерации, в части заключения прямых договоров поставки коммунальных ресурсов непосредственно между ресурсоснабжающими организациями и потребителями услуг, что возможно изменит данную ситуацию в лучшую сторону.  
Председательствующий публичных слушаний Назмутдинов Р.Р. предложил вынести проект актуализированной Программы с учетом поступивших предложений на Думу города Нижневартовска для утверждения.
РЕШИЛИ:
1.  Считать публичные слушания состоявшимися. 
2.  Департаменту жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нижневартовска (Коротаев М.А.) подготовить протокол и заключение о результатах публичных слушаний (21.11.2018), обеспечить их размещение на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в сети Интернет не позднее 23.11.2018. 
3.  Рекомендовать главе города Нижневартовска вынести проект актуализированной Программы на Думу города Нижневартовска для утверждения.
Заместитель директора департамента ЖКХ
администрации города,

председатель публичных слушаний                                                Р.Р. Назмутдинов 
Протокола вела: главный специалист отдела инженерного 
обеспечения и ресурсосбережения департамента ЖКХ
администрации города, секретарь публичных слушаний                                     К.В. Миндубаева
