- документ, удостоверяющий личность:
законного представителя несовершеннолетнего обучающегося общеобразовательного учреждения города Нижневартовска - члена семьи участника специальной военной операции;
несовершеннолетнего обучающегося общеобразовательного учреждения города Нижневартовска - члена семьи участника специальной военной операции;
совершеннолетнего обучающегося общеобразовательного учреждения города Нижневартовска - члена семьи участника специальной военной операции;
- документ, удостоверяющий полномочия представителя обучающегося общеобразовательного учреждения города Нижневартовска - члена семьи участника специальной военной операции (в случае обращения представителя заявителя);
- справка из общеобразовательного учреждения города Нижневартовска, подтверждающая факт обучения по основным образовательным программам в общеобразовательном учреждении города Нижневартовска, с указанием класса, подписанная руководителем данного общеобразовательного учреждения города Нижневартовска;
- справка об участии в специальной военной операции родителя (отчима, мачехи) обучающегося;
- фотография обучающегося, не достигшего 14-летнего возраста;
- документ, подтверждающий правовые основания отнесения обучающегося к членам семьи участника специальной военной операции на дату подачи заявления, - свидетельство о рождении, свидетельство об установлении отцовства, свидетельство о заключении брака родителей.
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