Пояснительная записка

к проекту внесения изменений в приложение к постановлению администрации города от 20.01.2020 №39 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса"
(с изменениями от 17.11.2020 №974, от 10.03.2021 №187)
В целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", вносятся изменения в приложение к постановлению администрации города от 20.01.2020 №39 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса" (с изменениями от 17.11.2020 №974, от 10.03.2021 №187).

Для утверждения проекта постановления административного регламента требуется внесение изменений в действующие нормативные правовые акты органов местного самоуправления.

Проект постановления размещался на официальном сайте органов местного самоуправления администрации города Нижневартовска в целях проведения независимой экспертизы, а также независимой антикоррупционной экспертизы и антимонопольной экспертизы. Замечания и предложения по проекту постановления в адрес управления не поступали.

В проекте постановления отсутствуют возможные риски нарушения антимонопольного законодательства.

Заключения по результатам проведения независимых экспертиз в управление архитектуры и градостроительства департамента строительства администрации города не поступали.
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