Пояснительная записка
к проекту постановления "О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города"

Проект постановления администрации города "О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города" разработан в связи реорганизацией муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя школа №5" путем присоединения к нему муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя школа №30 с углубленным изучением отдельных предметов", и муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №9 "Малахитовая шкатулка" путем присоединения его к муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №44 "Золотой ключик".

Проектом признаются утраченными силу постановления администрации города:
- от 19.07.2023 №580 "Об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением "Средняя школа №30 с углубленным изучением отдельных предметов";
- от 13.06.2024 №465 "Об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом №9 "Малахитовая шкатулка" (далее - Проект).

Данный Проект вступает в силу после его официального опубликования в газете "Варта".
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