                                                                                                      Приложение 3 
к протоколу КЧС и ОПБ
города  Нижневартовска
                                                                            от 10.04.2024 №1 

Вопрос 2. Подготовка к пожароопасному сезону 2024 года.

2.1. О планировании и организации мероприятий по предупреждению лесных и ландшафтных (природных) пожаров в пожароопасный сезон 2024 года. Мониторинг пожароопасной обстановки. Готовность сил и средств к ликвидации возможных ландшафтных (природных) пожаров в границах города Нижневартовска. 

Попенко Олег Александрович, 
начальник управления по природопользованию 
и экологии администрации города

Общая площадь городских лесов составляет 5 759 га и состоит из 77 лесных участков. Все лесные (земельные) участки предоставлены в постоянное (бессрочное) пользование муниципальному бюджетному учреждению города Нижневартовска «Управление лесопаркового хозяйства». Осуществление мер пожарной безопасности в городских лесах города Нижневартовска организовано в соответствии со статьей 53 Лесного кодекса Российской Федерации и включает в себя:
1. Разработку и утверждение Плана тушения лесных пожаров.
1. Предупреждение лесных пожаров.
1. Мониторинг пожарной опасности в лесах и лесных пожаров.
30.01.2024 согласован и утвержден План тушения лесных пожаров на территории Нижневартовского городского лесничества ХМАО - Югры на период пожароопасного сезона 2024 года.  В Плане содержится информация о:
- перечне и составе лесопожарных формирований, пожарной техники и оборудования, противопожарного снаряжения и инвентаря, иных средств предупреждения и тушения лесных пожаров на соответствующей территории, условия привлечения и использования таких средств в соответствии с уровнем пожарной опасности в лесах;
- мероприятия по координации работ, связанных с тушением лесных пожаров.
- мерах по созданию резерва пожарной техники и оборудования, противопожарного снаряжения и инвентаря, транспортных средств и горюче-смазочных материалов.
- мероприятия по привлечению сил и средств подразделений пожарной охраны и аварийно-спасательных формирований, иных сил и средств.
А также:
-  карта-схема маршрутов наземного патрулирования лесов;
-схема межведомственного взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления при возникновении лесного пожара;
- информация об органах государственной власти и структурных подразделениях администрации города, и организациях, ответственных за мероприятия, связанные с тушением лесных пожаров.
Непосредственное тушение лесных пожаров на территории города Нижневартовска, осуществляется 5 пожарно-спасательный отрядом Главного управления МЧС России по ХМАО – Югре.
В рамках предупреждения лесных пожаров в пожароопасный период 2024 года планируется:
· противопожарная пропаганда на территории УДС будет размещен баннер на тему "Береги лес от пожара", на городских телеканалах будет осуществляться прокат видеоролика противопожарной направленности.
· противопожарное обустройство лесов муниципальным бюджетным учреждением города Нижневартовска «Управлением лесопаркового хозяйства» к уже имеющимся 40 противопожарным стендам, будут установлены еще 5. Будет оборудовано 1 место отдыха граждан, пребывающих в лесах и их общее число составит 7. Будет произведена очистка лесов от захламления, загрязнения и иного негативного воздействия на площади 30,00 га и обустроены 2 км минерализованных полос. 
В связи со вступлением в силу постановления Правительства РФ от 27.12.2023 №2332 заключен муниципальный контракт на разработку Плана противопожарного обустройства лесов на территории Нижневартовского городского лесничества (срок до 01.05.2024).
 План будет включать в себя перечень и объемы мер противопожарного обустройства лесов.
         В рамках мониторинга пожарной опасности в лесах и лесных пожаров.
В дополнение к существующей системе видеомониторинга обстановки с пожарами «Лесохранитель» будут задействованы 4 мобильные  патрульные группы (32 чел.), которые в зависимости от класса пожарной опасности в светлое время суток осуществляют патрулирование территорий городских лесов по маршрутам, утвержденным Планом тушения лесных пожаров на территории Нижневартовского городского лесничества на период пожароопасного сезона 2024 года. В состав патрульных групп включены сотрудники управления по природопользованию и экологии администрации города, работники МБУ г. Нижневартовска «Управление лесопаркового хозяйства», МКУ г. Нижневартовска «УГОЧС», добровольные пожарные. 
     Фролов Игорь Валерьевич,
начальник  5 пожарно-спасательного отряда 
 федеральной противопожарной службы 
Государственной противопожарной службы 
Главного управления МЧС России 
по Ханты-Мансийскому автономному округу  - Югре

 В соответствии с распоряжением Губернатора ХМАО - Югры от 13.03.2024 №56-рг «О сводном плане тушения лесных пожаров на территории ХМАО - Югры на период пожароопасного сезона 2024 года» на территории городских лесов мониторинг и тушение лесных пожаров выполняется за счет средств муниципальных образований. Согласно статье 16 Федерального закона от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности» к полномочиям федеральных органов государственной власти в области пожарной безопасности относится тушение пожаров в населенных пунктах, в том числе в городских лесах.
В соответствии с требованиями приказа Главного управления МЧС России по ХМАО - Югре №411 от 02.04.2024 «Об организации мероприятий по предупреждению мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС, связанных с ландшафтными (природными) пожарами на территории ХМАО - Югры в 2024 году», в 5 ПСО:
1. разработан и утвержден План подготовки сил и средств 5 ПСО к ликвидации возможных ЧС, связанных с природными пожарами в пожароопасный период 2024 года;
1. на 11 апреля 2024 года совместно с управлением ГО и ЧС г. Нижневартовска и филиалом бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «База авиационной и наземной охраны лесов» запланирована тренировка по защите населения и территории населенного пункта город Нижневартовск от перехода на него ландшафтного (лесного) пожара в соответствии подготовленной Главным управлением моделью развития ландшафтных (природных) пожаров на отдельных территориях, в которых могут пострадать более 1221 человек.
Проведены занятия в системе профессиональной подготовки по изучению тактики и методов тушения природных пожаров и соблюдению требований правил охраны труда.
Тушение пожаров в границах МО г. Нижневартовск осуществляется в соответствии с расписанием выезда подразделений Нижневартовского местного пожарно-спасательного гарнизона для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ на территории муниципального образования город Нижневартовск, муниципального образования городской округ Мегион, муниципального образования городской округ Радужный, муниципального образования Нижневартовский район.
К реагированию на чрезвычайные ситуации, связанные с природными пожарами, в 5 ПСО сформирована МГ ОП №5 в составе 25 чел. личного состава, 5 ед. техники (1 АЦ 65 ПСЧ 5 ПСО, 1 АЦ 97 ПСЧ 5 ПСО, 1 АЦ 125 ПСЧ УДП №4 (договорной), 1 АР 42 ПСЧ 5 ПСО, 1 АПП-2 90 ПСЧ 5 ПСО) 2 мотопомпы, 1 кухня походная КП-130, 9 РЛО, имущество опорного пункта.
А также, в целях обеспечения защиты населенных пунктов от перехода на них ландшафтных (природных) пожаров, сформирована мобильная группировка ФПС в составе 5 чел. (г. Нижневартовск), 5 человек (г. Мегион) и 5 человек (г. Радужный) предназначенная для защиты населенных пунктов от перехода на них природных пожаров (в соответствии с приказом ГУ по ХМАО - Югре № 411 от 02.04.2024г.). 
Силы и средства НвМПСГ готовы к выполнению задач по предназначению.


Татаренков Вадим Леонидович, 
директор МКУ города Нижневартовска
 «Управление по делам  гражданской обороны
 и чрезвычайным ситуациям»

         Приказом  Департамента  недропользования и природных ресурсов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с 26 апреля на территории автономного округа устанавливается пожароопасный сезон 2024 года. 
Впереди нас ожидают майские праздники и продолжительные выходные, горожане начнут  массово выезжать в лесные массивы                           и на дачные участки. По статистике, именно в выходные и праздничные дни резко возрастает количество пожаров, связанных с выжиганием травы,  сжиганием  мусора, нарушением правил пожарной безопасности при  готовке шашлыков. 
В  целях предупреждения крупных пожаров и стабилизации пожарной обстановки  предлагаю членам комиссии выйти с предложением к главе города Нижневартовска об установлении особого противопожарного режима на период праздничных мероприятий – с 26 апреля по 13 мая. 
Будет утвержден график проведения ежедневных межведомственных рейдов  по территориям садово-огороднических товариществ с вручением памяток и проведением инструктажей по пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]        В указанный период будут действовать ограничения на пребывания граждан в лесах и въезд в них транспортных средств, а также запрет на разведение костров, сжигание мусора, горючих веществ и материалов, проведение сельскохозяйственных палов, выжигание сухой травянистой растительности, проведение пожароопасных работ, приготовление пищи на открытом огне вне специально отведенных и оборудованных для этого мест. 
          За нарушение требований пожарной безопасности, совершенное в условиях особого противопожарного режима, предусматривается ответственность в виде административного штрафа. В соответствии со статьей 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, нарушения требований пожарной безопасности, совершенные  гражданами в условиях особого противопожарного режима, влекут за собой наложение административного штрафа в размере от 10 до 20 тысяч рублей, на должностных лиц - от 30 до 60 тысяч рублей.
