ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города
"О внесении изменения в приложение к постановлению администрации города от 20.11.2018 №1375 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска товариществам собственников жилья, жилищным кооперативам, управляющим организациям в целях финансового обеспечения затрат по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах"
(с изменениями от 27.02.2020 №159)

Проект постановления разработан в целях приведения постановления администрации города от 20.11.2018 №1375 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска товариществам собственников жилья, жилищным кооперативам, управляющим организациям в целях финансового обеспечения затрат по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах" в соответствие с Федеральным законом от 04.05.2011 №99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности".
[bookmark: _GoBack]В связи с вступлением в силу с 01.01.2021 Федерального закона от 27.12.2019 №478-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части внедрения реестровой модели предоставления государственных услуг по лицензированию отдельных видов деятельности", проект предусматривает замену копии действующей лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, предоставляемой получателем субсидии в целях получения субсидии, на выписку из реестра лицензий.
Проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта не требуется.
Риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте постановления отсутствуют.    
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