
Пояснительная записка 
к  проекту постановления администрации города 
"Об установлении тарифа на оказание услуги по реализации 
фрезерованного асфальтобетона, предоставляемой муниципальным бюджетным учреждением "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска" 

Проект постановления администрации города (далее – Проект) об установлении тарифа на услугу по реализации фрезерованного асфальтобетона, предоставляемую муниципальным бюджетным учреждением "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска" разработан в связи с изменением статей затрат (ранее хранение сырья оказывалось на безвозмездной основе), а также переоценкой рыночной стоимости фрезерованного асфальтобетона. 
Тариф рассчитан методом экономически обоснованных расходов в соответствии с постановлением от 21.02.2014 №335 "Об утверждении положения о формировании, рассмотрении и установлении тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными бюджетными и казенными учреждениями города Нижневартовска". 
Согласно решению Думы города Нижневартовска от 14.09.2012 №275 "Об утверждении порядка установления тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями на территории города" размер рентабельности не превышает 20%. 
Стоимость материалов, принятая в расчете, подтверждена оценкой рыночной стоимости фрезерованного асфальтобетона (Отчет "Об оценке рыночной стоимости фрезерованного асфальтобетона" от 27.04.2023                                           № 05-1/27-04 (частнопрактикующий оценщик Катина Н.С.).
Данный Проект вступает в силу после его официального опубликования. 

В проекте постановления администрации города отсутствуют возможные риски нарушения антимонопольного законодательства.
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