ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 26.05.2011 №568 "Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации города Нижневартовска" (с изменениями от 09.12.2014 №2547)

В целях соблюдения культуры общения и правил делового этикета при исполнении должностных обязанностей муниципальными служащими администрации города Нижневартовска:
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 26.05.2011 №568 "Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации города Нижневартовска"                   (с изменениями от 09.12.2014 №2547), изложив пункт 3.4 раздела III                    в следующей редакции:

"3.4. Внешний вид муниципального служащего при исполнении им должностных обязанностей в зависимости от условий службы и формата служебного мероприятия должен способствовать уважительному отношению граждан к органам местного самоуправления, соответствовать деловому стилю, который отличают официальность, сдержанность, традиционность, аккуратность, отсутствие экстравагантности.
К деловому стилю одежды женщины относятся костюм, платье, блузка, жакет, юбка, брюки делового стиля, классического кроя; обувь – классическая, с закрытым носком, устойчивым, невысоким каблуком. Обязательным является ношение тонких колгот телесного цвета.
К деловому стилю одежды мужчины относятся костюм делового стиля, классического кроя, рубашка светлых тонов, галстук сдержанных цветов, возможно в полоску или с мелким набивным рисунком; классические туфли. 
Недопустимо появление на службе в неопрятной одежде. Неприемлема одежда и обувь спортивного и пляжного стиля, в том числе джинсовая и кожаная одежда, шорты, открытые сарафаны, тенниски, свитера, кроссовки, блузы и топы с глубокими вырезами и декольте, мини – юбки и высокие разрезы на них, колготки с яркими принтами, обувь на платформе.
Исключаются яркие цветовые решения в одежде, пестрота. В зимний период необходимо пользоваться сменной обувью.".

2. Департаменту общественных коммуникаций администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
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