
ПРОЕКТ

О внесении изменений в приложение 
к постановлению администрации города 
от 18.12.2015 №2282 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии 
из бюджета города на возмещение недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов 
из септиков, по тарифам, 
не обеспечивающим возмещение издержек" (с изменениями от 09.11.2016 №1610, 15.03.2017 №368, 30.06.2017 №963, 31.07.2017 №1153, 04.10.2017 №1487, 22.05.2020 №452, 18.03.2021 №217, 08.09.2021 №752, 02.12.2021 №953, 27.04.2022 №274)


В целях приведения муниципального нормативного правового акта
в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации 
от 18.09.2020 №1492 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, 
в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации", действующим законодательством Российской Федерации:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 18.12.2015 №2282 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на возмещение недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов из септиков, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек" 
(с изменениями от 09.11.2016 №1610, 15.03.2017 №368, 30.06.2017 №963, 31.07.2017 №1153, 04.10.2017 №1487, 22.05.2020 №452, 18.03.2021 №217, 08.09.2021 №752, 02.12.2021 №953, 27.04.2022 №274):
1.1. Пункт 1.5 раздела I изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]"1.5. Функции главного распорядителя бюджетных средств, до которого 
в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации как получателя бюджетных средств доведены в установленном порядке лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидии на соответствующий финансовый год осуществляет департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нижневартовска (далее – департамент ЖКХ).".
1.2. В разделе II:
- в абзаце 1 пункта 2.3 слова "как получателю бюджетных средств" заменить словами "как главному распорядителю бюджетных средств";
- абзац 9 пункта 2.4 изложить в следующей редакции:
"Получатель субсидии направляет письмо-заявку на предоставление субсидии любым способом позволяющим подтвердить факт получения 
письма-заявки. Датой получения письма-заявки на предоставление субсидии является дата регистрации письма-заявки на предоставление субсидии 
в системе автоматизации делопроизводства и электронного документооборота "Дело" в администрации города (далее – СЭД "Дело").";
- абзац 1 пункта 2.7 изложить в следующей редакции:
"Не позднее первого рабочего дня, следующего за днем принятия департаментом ЖКХ как главным распорядителем бюджетных средств решения о предоставлении субсидии или решения об отказе в предоставлении субсидии,  посредством СЭД "Дело", либо любым способом позволяющим подтвердить факт получения, в адрес лица, претендующего на получение субсидии, направляется:";
- абзац 2 пункта 2.7 изложить в следующей редакции:
"- проект соглашения - в случае принятия решения о предоставлении субсидии. Лицо, претендующее на получение субсидии, в течение двух рабочих дней со дня получения проекта соглашения подписывает его и возвращает 
любым способом позволяющим подтвердить факт получения 
соглашения;";
- пункт 2.8 изложить в следующей редакции:
"2.8. Основания для отказа в предоставлении субсидии:
- невыполнение лицами, претендующими на получение субсидии условий, предусмотренных пунктом 2.2 настоящего Порядка;
- представление лицами, претендующими на получение субсидии  документов, предусмотренных пунктом 2.4 настоящего Порядка, не в полном объеме;
- установление факта недостоверности информации в представленных лицами, претендующими на получение субсидии, документах;
- недостаточный объем лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных для предоставления субсидии на соответствующий финансовый год.
При получении отказа в предоставлении субсидии на основании первых трех абзацев настоящего пункта, лица, претендующие на получение субсидии предоставляют в департамент ЖКХ документы, предусмотренные пунктом 2.4 настоящего Порядка, после устранения замечаний.
При получении отказа в предоставлении субсидии на основании четвертого абзаца настоящего пункта, после уточнения объема лимитов бюджетных обязательств, департамент ЖКХ уведомляет лицо, претендовавшего на получение субсидии посредством СЭД "Дело", либо любым способом позволяющим подтвердить факт получения, о возможности повторного предоставления документов, предусмотренных пунктом 2.4 настоящего Порядка."
1.3. Абзац 2 пункта 3.1 раздела III изложить в следующей редакции:
"Получатель субсидии направляет отчет любым способом позволяющим подтвердить факт получения отчета. Датой поступления отчета является дата регистрации отчета в СЭД "Дело";".
1.4. В разделе IV:
- название раздела изложить в следующей редакции:
"IV. Контроль (мониторинг) за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии, ответственность за их нарушение";
- в пункте 4.2 слово "целей" исключить.

2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
