
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города
«Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города
 на возмещение затрат по дезинфекции мест общего пользования в многоквартирных домах, расположенных на территории города Нижневартовска» 
 
Проект постановления разработан в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, проживающего в многоквартирных домах, расположенных на территории города Нижневартовска и определяет условия и механизм предоставления субсидии из бюджета города на возмещение затрат по дезинфекции мест общего пользования в многоквартирных домах, расположенных на территории города Нижневартовска, проводимой в целях профилактики и устранения последствий распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в период с 01.01.2021 до прекращения действия обязанности по дезинфекции мест общего пользования в рамках режима повышенной готовности на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, установленной постановлением Губернатора ХМАО - Югры от 09.04.2020 №29 "О мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".
Проект постановления разработан в рамках реализации муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2018-2025 годы и на период до 2030 года".
Положения данного проекта распространяются на юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами в соответствии со статьями 161, 163 Жилищного кодекса Российской Федерации.
 Проект содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами города Нижневартовска обязанности для субъектов предпринимательской деятельности и положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных муниципальными нормативными правовыми актами города Нижневартовска расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Стандартные издержки субъектов предпринимательской деятельности, возникающие в связи с исполнением требований, устанавливаемых проектом постановления, связаны с представлением:
 - заявки о предоставлении субсидии с приложением соответствующих документов;
- подписанного проекта соглашения о предоставлении субсидии;
- отчет о достижении результата и показателей достижения результата предоставления субсидии.
Другие расходы не предусмотрены.
Проект не содержит рисков невозможности достижения цели предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий.
Риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте постановления отсутствуют. 
Проект постановления разработан в условиях режима повышенной готовности в соответствии с постановлением Губернатора ХМАО - Югры от 09.04.2020 №29 "О мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".

Заместитель директора департамента
жилищно - коммунального хозяйства
администрации города                                                                        Е.В. Филипенко  








































[bookmark: _GoBack]



Исполнитель:
заместитель начальника отдела по организации содержания 
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коммунального хозяйства администрации города
Дроздовская Ленина Николаевна
тел.: (3466) 41-79-04                                                                      

