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         Вопрос 1. Об обстановке, сложившейся на отдельных территориях города Нижневартовска, в результате  высокого  подъема воды в реке Оби. О проводимых мероприятиях по оказанию всесторонней помощи гражданам, проживающим на территориях садово-огороднических товариществ, попавших в  зону затопления. 

Татаренков Вадим Леонидович, 
директор  муниципального казенного учреждения 
 города Нижневартовска  «Управление по делам  гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»

         По состоянию на 25 июня 2024 года на территории города Нижневартовска  складывается следующая паводковая обстановка.
	
         При  уточненном прогнозе высшего уровня воды в Оби  890-980 см  на сегодняшний день он составляет - 973 см + 1см. Александровское - 2 см, Колпашево -  9 см, Каргасок - 1 см, Вах -3 см.
          Паводковая ситуация находится под контролем. Ежедневно  продолжаем мониторинг обстановки, работают две мобильные группы,  осуществляется фото-, и  видеосъемка.  Население в ежедневном режиме через городские средства массовой информации информируется о складывающейся  обстановке и ежесуточном уровне воды в  Оби.  

         Подтоплено 1125   земельных участка в 36 СОТах и  350 дачных строений.

         Зафиксировано несколько переливов автодорог:
       -   4 в сторону СОТ «Ремонтник-87»: улица Восточная в районе СОНТ «Успех», в районе СОТ Луговое»,   в районе 4-го  моста;
       -   3 на РЭБ флота в районе моста и автодороги на  СОНТ «Буровик».

        С 14 июня ограничено движение легкового автотранспорта от улицы Восточной в сторону СОНТ «Ремонтник-87» и по улице 2П-2 в сторону СОНТ «Буровик». 

        С 15 июня скорректирован маршрут движения рейсового автобуса №93  «Автовокзал - СОНТ «Буровик». В настоящее время автобус следует до остановки «РЭБ флота».

 На 25 июня эвакуированных граждан из зоны затопления -  11 чел./4 детей. 9 чел. размещены в гостинице «Аэропорт», 2-е - в специальном пансионате. Многие граждане добровольно переехали к родственникам, знакомым  или сняли  жилье в городе. От предложений переехать в ПВР   имеются письменные отказы. Сотрудниками МКУ УГОЧС ежедневно  распространяются на территориях СОТ памятки с информацией  куда жители могут обратиться за помощью и предоставлении временного жилья им и членам семьи, по каким телефонам они могут обратиться  за помощью  круглосуточно. 
Из 150 затопленных дачных строений только 38 граждан имеют регистрацию в СОТ.
            С 31 мая в круглосуточном режиме функционируют  2 поста с плавсредствами для оказания  помощи населению:
         -    на пересечении  улиц Восточная – Рабочая – пост  спасателей от МКУ УГОЧС;
         -   на РЭБ флоте в районе  рынка (улица 2П2- стр.95) – дежурят сотрудники от 5 пожарно-спасательного отряда МЧС по ХМАО - Югре.  
Маршруты  патрулирования постовой службы УМВД  приближены к  зонам затопления в районе СОТ РЭБ флота и старого Вартовска  для  охраны общественного порядка,  охраны имущества граждан в районах, которые уже вошли в зону затопления. 21 июня проведены совместные учения  с АСС МКУ УГОЧС.
        Служба энергоснабжения контролирует состояние линий электропередач и трансформаторных подстанций, производит своевременные отключения во избежание несчастных случаев.

С 28 мая  по заявкам председателей СОТ,  адресно, выдаем мешки  и подвозим  в согласованные  места песок  для возведения временного берегоукрепления  территорий СОТ.  
На 25 июня  всего выдано на 63 СОНТ: 32500 мешков, завезено 3360 куб. м песка. Работает техника от МБУ «Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска». Работа по выдаче мешков  и завозу песка продолжается.

Организованы  работы по  поддержанию от  разрушения  земляной насыпи (дамбы)  в районе РЭБ флота СОНТ «Мечта» улица Белорусская,  дамба укреплена мешками с песком, проводится мониторинг ее состояния. 

          27 мая и 03 июня состоялись  заседания рабочей группы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Нижневартовска, на которых были рассмотрены вопросы, связанные с паводковой ситуацией, приняты соответствующие решения, которые продолжаем выполнять по настоящее время. 

Подготовлены 3 пункта временного размещения, с 12.00 часов 06 июня  развернут один пункт, созданный на базе «Средняя школа №34» (корпус 2). 
 
С 2-мя гостиницами заключены контракты на прием и длительное проживание эвакуируемого населения (ООО «Перекресток» гостиница «Аэропорт»,  «ООО «Парк сайд ИНН»). 
 
         Отработан вопрос  и  определению  места для уничтожения биологических отходов павших в период паводка сельскохозяйственных и домашних животных.



