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О разъяснениях по вопросу учета в расходах по ЕСХН расходов на приобретение ОС, полученных в результате реорганизации
Межрайонная ИФНС России № 6 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в соответствии с письмом ФНС России от 14.12.2021 № СД-4-3/17426@ вместе с письмом Минфина России от 06.12.2021 № 03-11-09/98966 по вопросу учета налогоплательщиками в составе расходов при определении объекта налогообложения по единому сельскохозяйственному налогу (далее – ЕСХН) расходов на приобретение (сооружение, изготовление) основных средств, полученных организацией в результате реорганизации, сообщает следующее.

В соответствии с указанным письмом расходы на приобретение основных средств, полученных организацией, применяющей ЕСХН, в результате реорганизации в форме присоединения к ней другого юридического лица, применявшего общий режим налогообложения, могут быть учтены при определении объекта налогообложения по ЕСХН в порядке, установленном подпунктом 2 пункта 4 статьи 346.5 Налогового кодекса Российской Федерации:

- в отношении основных средств со сроком полезного использования до трех лет включительно - в течение первого календарного года применения ЕСХН;

- в отношении основных средств со сроком полезного использования от трех до 15 лет включительно: в течение первого календарного года применения ЕСХН - 50 процентов стоимости, второго календарного года - 30 процентов стоимости и в течение третьего календарного года - 20 процентов стоимости;

- в отношении основных средств со сроком полезного использования свыше 15 лет - в течение первых 10 лет применения ЕСХН равными долями от стоимости основных средств и нематериальных активов.

При этом согласно пункту 6.1 статьи 346.6 Налогового кодекса при переходе на ЕСХН стоимость основных средств отражается как остаточная стоимость основных средств, определяемая как разница между ценой приобретения (сооружения, изготовления, создания самой организацией) основных средств и суммой начисленной амортизации в соответствии с требованиями главы 25 Налогового кодекса.
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