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ПРОЕКТ

О внесении изменений в приложение                                          к постановлению администрации города от 18.08.2021 №690 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии частным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования" (с изменениями от 02.11.2022 №777)


В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492            "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям,         а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг,                                     и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации":

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 18.08.2021 №690 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии частным организациям, осуществляющим образовательную деятельность                     по реализации образовательных программ дошкольного образования"                              (с изменениями от 02.11.2022 №777):
1.1. Пункт 1.4 изложить в следующей редакции: 
"1.4. Сведения о субсидии размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия решения Думы города о бюджете города на очередной финансовый год и                       на плановый период (решения Думы города о внесении изменений в решение                о бюджете города на очередной финансовый год и на плановый период).";
1.2. Пункт 2.2 изложить в следующей редакции:
"2.2. Главный распорядитель как получатель бюджетных средств не позднее 15 января финансового года размещает на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска (далее - официальный сайт) в рубрике "Передача услуг в сфере образования" раздела "Информация для бизнеса" объявление о проведении отбора, содержащее следующую информацию:
- сроки проведения отбора (даты и время начала (окончания) подачи (приема) заявок на предоставление Субсидии (далее - Заявки));
- дата начала подачи или окончания приема Заявок, которая не может быть ранее 10-го календарного дня, следующего за днем размещения объявления                     о проведении отбора;
- наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты главного распорядителя как получателя бюджетных средств;
- результаты предоставления Субсидии;
- сетевой адрес и (или) указатель страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на котором обеспечивается проведение отбора;
- требования к участникам отбора в соответствии с пунктами 1.3, 2.3 настоящего Порядка и перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям;
- порядок подачи Заявок и требования, предъявляемые к форме и содержанию Заявок;
- порядок отзыва Заявок, порядок возврата Заявок, определяющий в том числе основания для возврата Заявок, порядок внесения изменений в Заявки;
- правила рассмотрения и оценки Заявок, включающие:
порядок рассмотрения Заявок на предмет их соответствия установленным               в объявлении о проведении отбора требованиям;
даты размещения на официальном сайте информации о результатах рассмотрения Заявок, включающей сведения, указанные в пункте 2.21 настоящего Порядка;
- порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления;
- срок, в течение которого получатель Субсидии должен подписать соглашение о предоставлении Субсидии (далее - Соглашение);
- условия признания получателя Субсидии уклонившимся от заключения Соглашения.";
1.3. Абзац пятый пункта 2.3 изложить в следующей редакции: 
"- участник отбора не должен являться иностранным юридическим лицом,  в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное                       не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц                              не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний                             в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;";
1.4. Пункт 2.23.2 изложить в следующей редакции:
"2.23.2. Под размерами нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях принимаются нормативы, утвержденные постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30.12.2016 №567-п "Об отдельных вопросах реализации Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры               от 11 декабря 2013 года №123-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в области образования и о субвенциях местным бюджетам для обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования                           в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях.";
1.5. Пункт 2.26 дополнить абзацем следующего содержания:
"В случае неподписания получателем Субсидии соглашения в течение                       6 рабочих дней со дня размещения уполномоченным органом на официальном сайте информации о результатах рассмотрения заявок, предусмотренной пунктом 2.21 настоящего Порядка, он признается уклонившимся от заключения соглашения.";
1.6. В пункте 3.1 слова "и показателя" заменить словами "предоставления Субсидии";
1.7. Пункт 3.2. изложить в следующей редакции:
"3.2. Результаты предоставления Субсидии, указанные в отчете                                  о достижении значений результатов предоставления Субсидии, указанных                     в пункте 2.30 настоящего Порядка, должны быть конкретными, измеримыми,                  с указанием в Соглашениях точной даты завершения и конечного значения результатов.";
1.8. В пункте 3.4 слова "достижение значения целевого показателя" заменить словами "достижение результатов предоставления Субсидии";
1.9. В абзаце втором пункта 4.3 слова "значения целевого показателя результатов" заменить словами "результата предоставления Субсидии";
[bookmark: _GoBack]1.10. В Приложении 1 к Порядку предоставления субсидии частным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования слова "частная   образовательная организация не является иностранным  юридическим  лицом,             а  также  российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале   которого доля участия  иностранных юридических  лиц,  местом  регистрации  которых является государство или территория, включенные в утвержденный  Министерством финансов Российской Федерации перечень государств                             и  территорий,  предоставляющих льготный налоговый  режим  налогообложения  и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации                  при  проведении  финансовых  операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов" заменить словами "частная образовательная организация не является иностранным юридическим лицом,  в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные                        в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании),                         а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное  не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ.".

2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (О.В. Котова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.


Глава города                                                                                          Д.А. Кощенко




