ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города
"Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах"
 
Проект постановления разработан в целях исполнения абзаца второго пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации" (далее – Общие требования).
Проектом постановления утверждается Порядок предоставления субсидии из бюджета города на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (далее – Порядок), соответствующий Общим требованиям, взамен действующих:
- Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска товариществам собственников жилья, жилищным кооперативам, управляющим организациям в целях финансового обеспечения затрат по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, утвержденного постановлением администрации города от 20.11.2018 №1375;
- Порядка предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска Югорскому фонду капитального ремонта многоквартирных домов в целях финансового обеспечения затрат по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, утвержденного постановлением администрации города от 02.11.2018 №1336.
 Проект постановления разработан в рамках реализации муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2018-2025 годы и на период до 2030 года" в соответствии с постановлением администрации города от 23.08.2018 №1155 "Об утверждении Положения об оказании дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Нижневартовска".
Дополнительная помощь оказывается в случае возникновения чрезвычайной ситуации, повлекшей наступление неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме в целях ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, при условии недостаточности средств в фонде капитального ремонта такого дома для проведения капитального ремонта.
Положения данного проекта распространяются на товарищества собственников жилья, жилищные, жилищно-строительные кооперативы, созданные в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, регионального оператора – Югорский фонд капитального ремонта многоквартирных домов.
Проект постановления содержит положения устанавливающие ранее не предусмотренные муниципальным правовым актом города Нижневартовска обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Стандартные издержки субъектов предпринимательской деятельности, возникающие в связи с исполнением требований, устанавливаемых проектом постановления, связаны с представлением:
 - заявки о предоставлении субсидии с приложением соответствующих документов;
- подписанного проекта соглашения о предоставлении субсидии;
- отчета по субсидии с приложением соответствующих документов;
 - копий документов, подтверждающих фактическое перечисление денежных средств подрядчику;
- отчетности об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия, и о достижении результата и показателей, необходимых для достижения результата предоставления субсидии.
Другие расходы не предусмотрены.
Проект не содержит рисков невозможности достижения цели предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий.
Риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте постановления отсутствуют.    
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