- паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность заявителя и представителя заявителя (в случае обращения представителя заявителя);
[bookmark: _GoBack]- документ, удостоверяющий полномочия представителя заявителя (в случае обращения представителя заявителя);
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) либо документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета;
[bookmark: Par74]- трудовая книжка и (или) сведения о снятии с учета в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя (для граждан, осуществлявших предпринимательскую деятельность);
[bookmark: Par75]- сведения о пенсионном обеспечении заявителя;
[bookmark: Par76]- сведения из Отдела по вопросам миграции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в городе Нижневартовске (далее - Отдел миграции) о регистрации заявителя по месту жительства в городе Нижневартовске (в случае отсутствия такой информации в документе, представленном в соответствии с абзацем вторым настоящего подпункта).

