ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЕДОМСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И ИНЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ, СОДЕРЖАЩИХ НОРМЫ ТРУДОВОГО ПРАВА, ПРОВЕДЕННОГО  ДЕПАРТАМЕНТОМ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВО ВТОРОМ ПОЛУГОДИИ 2018 ГОДА

      В соответствии Законом Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 20.09.2010 №142-оз «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», распоряжениями администрации города от 03.10.2014 №1710-р «Об определении органов, уполномоченных на осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» и от 05.03.2018 №240-р «Об утверждении плана осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права,  департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города на 2018 год» (с изменениями от 09.07.2018 №922-р) проведен плановый ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права (далее – ведомственный контроль) в:
-  муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска «Теплоснабжение»; 
 - муниципальном казенном учреждении города Нижневартовска «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;
 - муниципальном унитарном предприятии «Бюро технической инвентаризации, учета недвижимости и приватизации жилья города Нижневартовска»;
[bookmark: _GoBack] - муниципальном бюджетном учреждении «Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска»;
  - муниципальном унитарном предприятии города Нижневартовска «Производственном ремонтно-эксплуатационном тресте №3».
      Ведомственный контроль осуществлялся по направлению: организация оплаты труда на предприятии, установление рабочего времени и времени отдыха, заключение трудовых договоров с работниками предприятия. В ходе проведения планового ведомственного контроля  нарушений не выявлено.
