Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 28.11.2016 №1719 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций" 
(с изменениями от 08.08.2017 №1204)
Проект постановления администрации города разработан во исполнение пункта 1.4. протокола заседания Комиссии по проведению административной реформы и повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре от 21.09.2017 №25, в соответствии с Приказом Департамента информационных технологий Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 26.10.2017 №286 "Об одобрении состава действий, которые включаются в административные регламенты предоставления государственных и муниципальных услуг".

Предложенным проектом вносятся изменения в Административный регламент от 28.11.2016 №1719 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций" (с изменениями от 08.08.2017 №1204), утвержденный постановлением администрации города в части дополнения сведениями о действиях, которые заявитель вправе совершить в электронной форме при получении услуг с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», Регионального портала государственных и муниципальных услуг автономного округа, а также официальных сайтов органов местного самоуправления.
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