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от 20.09.2024 №655-р
Об утверждении состава рабочей группы межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по противодействию нелегальной занятости в городе Нижневартовске
В соответствии с пунктом 2.3 приложения 3 к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.07.2024 №269-п "О межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по противодействию нелегальной занятости", пунктом 1.3 протокола заседания межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по противодействию нелегальной занятости                   от 03.09.2024:
1. Утвердить состав рабочей группы межведомственной комиссии  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по противодействию нелегальной занятости в городе Нижневартовске согласно приложению.

2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (В.А. Мыльников) обеспечить официальное опубликование распоряжения.

3. Распоряжение вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по экономике и финансам И.Н. Мурашко.

Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
Приложение к распоряжению

администрации города
от 20.09.2024 №655-р
Состав
рабочей группы межведомственной комиссии 
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 
по противодействию нелегальной занятости в городе Нижневартовске
Директор департамента экономического развития администрации города, заместитель председателя рабочей группы

Заместитель начальника отдела труда управления экспертизы и труда департамента экономического развития администрации города, ответственный секретарь рабочей группы

Заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №6 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре                                           (по согласованию)
Начальник отдела надзора и контроля по соблюдению трудового законодательства в организациях города Нижневартовска Государственной инспекции труда в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре                                    (по согласованию)
Начальник отдела персонифицированного учета и администрирования страховых взносов №2 отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)
Начальник отдела судебных приставов по городу Нижневартовску                                    и Нижневартовскому району Управления Федеральной службы                            судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре                (по согласованию)
Начальник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Нижневартовску (по согласованию)
Председатель объединения организаций (ассоциации) профсоюзов города Нижневартовска (по согласованию)
Председатель президиума Нижневартовского территориального объединения работодателей (по согласованию)
Руководитель следственного отдела по городу Нижневартовску                  следственного управления Следственного комитета Российской Федерации                 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (по согласованию)
Руководитель территориального центра занятости населения по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району (по согласованию)

