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к проекту постановления
" О признании утратившим силу постановлений администрации города»
     Проект постановления разработан в целях приведения правовых актов администрации города в соответствие с действующим законодательством и в связи с отсутствием необходимости возмещения затрат по оснащению общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды за жилые и нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности, расположенные в многоквартирных домах.
     Данным проектов признаются утратившими силу следующие постановления администрации города:
    - от 21.05.2013 №956 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города субсидии на возмещение затрат по оснащению общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды за жилые и нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности, расположенные в многоквартирных домах»;
     -  от 30.07.2013 №1571 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 21.05.2013 №956 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города субсидии на возмещение затрат по оснащению общедомовыми приборами учета энергетических ресурсов и воды за жилые и нежилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности, расположенные в многоквартирных домах»»
     - пункт 2 приложения к постановлению администрации города от 23.03.2017 №430 «О внесении изменений в некоторые постановления администрации:

     Проект постановления не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение углубленной оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта не требуется.
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