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от 27.05.2024 №341-р
О внесении изменений в приложение             к распоряжению администрации города      от 24.11.2022 №842-р "Об утверждении Положения об организации и осуществлении внутреннего финансового аудита                   в администрации города Нижневартовска"   (с изменениями от 21.11.2023 №743-р)
В целях организации деятельности субъекта внутреннего финансового аудита в администрации города, в соответствии с пунктом 5 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, федеральным стандартом внутреннего финансового аудита "Планирование и проведение внутреннего финансового аудита", утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 05.08.2020 №160н, внести изменения в приложение                к распоряжению администрации города от 24.11.2022 №842-р "Об утверждении Положения об организации и осуществлении внутреннего финансового аудита в администрации города Нижневартовска" (с изменениями от 21.11.2023     №743-р):

- пункты 2.2, 2.4 раздела II изложить в следующей редакции:

"2.2. Плановое аудиторское мероприятие проводится на основании плана проведения аудиторских мероприятий (далее - План), который составляется                   по форме согласно приложению 2 к Положению, подписывается руководителем субъекта аудита и утверждается руководителем главного администратора бюджетных средств до начала очередного финансового года.";
"2.4. В утвержденный План могут вноситься изменения в случае:

- принятия руководителем главного администратора бюджетных средств решения о необходимости внесения изменений в План; 

- направления руководителем субъекта аудита в адрес руководителя главного администратора бюджетных средств предложений о внесении изменений в План, в том числе по причине невозможности проведения плановых аудиторских мероприятий в связи с: 

наступлением обстоятельств непреодолимой силы; 

недостаточностью временных и (или) трудовых ресурсов                                     при необходимости проведения внеплановых аудиторских мероприятий; 

внесением изменений в законодательные и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации и муниципальные правовые акты, в том числе регулирующие осуществление операций (действий) по выполнению бюджетных процедур; 

выявлением в ходе подготовки аудиторского мероприятия существенных обстоятельств (необходимость изменения темы и (или) даты (месяца) окончания аудиторского мероприятия); 

реорганизацией, ликвидацией главного администратора бюджетных средств и (или) субъекта аудита. 

Изменения в План утверждаются руководителем главного администратора бюджетных средств.";
- приложение 2 к Положению об организации и осуществлении внутреннего финансового аудита в администрации города Нижневартовска изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему распоряжению.
Глава города                                                                                           Д.А. Кощенко
Приложение к распоряжению

администрации города

от 27.05.2024 №341-р
Приложение 2 к Положению                                  об организации и осуществлении внутреннего финансового аудита                             в администрации города Нижневартовска
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