ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Во исполнение распоряжения администрации города от 28.03.2022                     №219-р "Об утверждении Плана мероприятий администрации города по исполнению Поручений главы города Нижневартовска из представленного доклада на Думе города Нижневартовска 3 декабря 2021 года", в целях организации и проведения мероприятий по озеленению территории Нижневартовска управлением по природопользованию и экологии администрации города разработан План озеленения территории города Нижневартовска в 2024 году (далее - План).
Основой Плана стали проектные решения, предложенные Генеральной схемой озеленения города Нижневартовска на период с 2020 по 2030 годы для общегородских территорий, а также информация, предоставленная организациями, осуществляющими управление жилым фондом города, предприятиями, различных форм собственности, муниципальными учреждениями. 
В соответствии с Планом в 2024 году на территории города Нижневартовска предполагается высадить 7 226 саженца деревьев                                     и кустарников. Из них 2 251 саженец будет посажен весной, 4 975 - осенью 2024 года. В том числе запланировано высадить:
- 1 763 саженцев (24,4%) на территориях муниципальных учреждений образования, культуры и спорта;
- 3 542 саженцев (49,0%) - на общегородских территориях;
- 1 921 саженец (26,6%) - на придомовых территориях многоквартирных жилых домов силами управляющих организаций в рамках договоров управления многоквартирными домами.
Основной объем новых посадок на общегородских территориях будет реализован в рамках муниципальных программ "Капитальное строительство                   и реконструкция объектов города Нижневартовска" (на объектах: "Бульвар на набережной в створе улиц Чапаева - Ханты-Мансийской 
в г. Нижневартовске" (1 этап), "Обустройство сквера с освещением МАФами 
и озеленением в 24 микрорайоне города Нижневартовска", "Благоустройство 
7 микрорайона. Сквер по ул. Нефтяников"), "Оздоровление экологической обстановки в городе Нижневартовске" (озеленение существующих объектов: участка проезда Восточный от улицы Героев Самотлора до улицы Салманова, улиц Интернациональной, Ленина, Г.И. Пикмана, Нефтяников, иных участков при необходимости замены погибших или поврежденных насаждений).
В текущем году для озеленения части общегородских территорий привлечены внебюджетные средства: в рамках сотрудничества                                    с АО "СибурТюменьГаз" будет выполнено озеленение Восточного проезда        (414 деревьев и кустарников), дополнено озеленение Сквера Матери                                         (30 деревьев). Продолжится сотрудничество с АО "Самотлорнефтегаз", направленное на благоустройство и озеленение набережной реки Обь: в районе флагштока нефтяниками будет высажена новая аллея (63 дерева и кустарника).
Часть посадочного материала для посадок на улично-дорожной сети (рябина, калина, черемуха, ель и т.п.) запланирована к заготовке силами МБУ "УЛПХ г. Нижневартовска" и будет использована для замены насаждений, поврежденных в зимний период.
При закупке посадочного материала в специализированных питомниках будут учитываться основные современные тенденции городского озеленения:
- максимальная декоративность растений в течение всего сезона;
- минимизация затрат на уходные работы;
- использование устойчивых для региона растений, подбор их                                  в соответствии с особенностями климата, почв, экологии.
При этом отметим, что в Нижневартовске продолжает реализовываться принцип озеленения небольших доступных пространств, поэтому администрация города наряду с озеленением общественных пространств проводит разъяснительную работу c управляющими компаниями, обслуживающими жилой фонд, о необходимости качественного озеленения микрорайонов города, оказывает необходимую методическую                                            и консультационную помощь.
Данный План предполагает возможность дополнения при организации мероприятий по озеленению осеннего посадочного периода. Управление по природопользованию и экологии администрации города продолжает деятельность по привлечению к озеленению городских территорий общественности и предприятий города Нижневартовска. 
Все мероприятия по озеленению будут активно освещаться в средствах массовой информации города Нижневартовска и социальных сетях.
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