Информация
о проведенной Управлением Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в 2024 году выездной проверки в администрации города Нижневартовска (далее – орган контроля) осуществления отдельными органами государственного (муниципального) финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) исполнительной власти субъектов Российской Федерации (местных администраций), контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" 


По результатам проверки нарушений, связанных с ненадлежащей квалификацией нарушений органом контроля по результатам проведенных контрольных мероприятий за 2022 – 2023 годы, включая объект встречной проверки, не выявлено.
При этом по результатам проверки установлен ряд недостатков                                и нарушений при оформлении органом контроля, осуществляющим полномочия по контролю в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", актов контрольных мероприятий и представлений в соответствии с формами акта и представления, предусмотренными соответствующими нормативными правовыми актами.
[bookmark: _GoBack]Органом контроля обеспечено принятие мер по устранению причин                    и условий выявленных Управлением Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре нарушений и недостатков, выявленные нарушения и недостатки приняты органом контроля к сведению и учтены при оформлении и реализации результатов контрольных мероприятий.




