
ПРОЕКТ


О внесении изменений  в приложение к постановлению администрации города             от 29.10.2015 №1935 «Об организации оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Нижневартовска»

Руководствуясь Федеральным законом от 30.12.2015 №447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации       по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов»:

1. Внести изменения в приложение 1 к постановлению администрации города от 29.10.2015 №1935 «Об организации оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы        и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Нижневартовска»:

1.1. Абзац третий пункта 1.2 изложить в следующей редакции:
«- экспертиза муниципальных нормативных правовых актов - деятельность в целях выявления в муниципальных нормативных правовых актах положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, полученных в результате рассмотрения предложений структурных подразделений администрации города, научно-исследовательских,    общественных и иных организаций, субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, их ассоциаций и союзов, иных лиц о проведении экспертизы или самостоятельно выявленных органом, осуществляющим экспертизу муниципальных нормативных правовых актов»;

1.2. Абзац четвертый пункта 1.2 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«- оценка фактического воздействия (далее - ОФВ) муниципальных нормативных правовых актов – деятельность в целях анализа достижения заявленных целей регулирования, определения и оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия муниципальных нормативных правовых актов, а также выявления в них положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих  возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской   и инвестиционной деятельности и бюджета города Нижневартовска».

1.3. Пункт 1.4 изложить в следующей редакции:    
«1.4. ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертиза и ОФВ муниципальных нормативных правовых актов не проводятся     в отношении проектов муниципальных нормативных правовых актов и муниципальных нормативных правовых актов:            
- содержащих сведения, составляющие государственную тайну, или сведения конфиденциального характера;
- утверждающих административные регламенты предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций);
- устанавливающих (утверждающих) цены (тарифы) на товары (услуги)   в области установления цен (тарифов) и (или) их предельных уровней, принятых (разработанных) во исполнение норм действующего законодательства в соответствии с установленными порядками регулирования цен (тарифов) на товары (услуги);
- утверждающих документацию по планировке территории;
- вносящих изменения технического характера в действующие муниципальные нормативные правовые акты, а именно: замена дат; изменение нумерации пунктов, подпунктов, составов комиссий; изменение объемов финансирования по мероприятиям муниципальных программ;
- содержащих вопросы организации и осуществления бюджетного процесса, отчеты о его исполнении;
- о создании (ликвидации, реорганизации) координационных и совещательных органов.

В соответствии со статьей 46 Федерального закона от 06.10.2003       №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации» не подлежат ОРВ:
- проекты решений Думы города Нижневартовска, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;
- проекты решений Думы города Нижневартовска, регулирующих бюджетные правоотношения.

В пояснительной записке к проекту муниципального нормативного правового акта указывается информация о том, что проведение ОРВ проекта муниципального нормативного правового акта не требуется.
Ответственным за определение необходимости проведения и проведение ОРВ проекта муниципального нормативного правового акта, экспертизы           и ОФВ муниципального нормативного правового акта является структурное подразделение администрации города, являющееся разработчиком проекта муниципального нормативного правового акта, муниципального нормативного правового акта.».

1.4. Пункт 4.2 изложить в следующей редакции:
«4.2. Перечень муниципальных нормативных правовых актов, подлежащих экспертизе, определяется планом, утверждаемым ежегодно, не позднее    15 января текущего года, органом, осуществляющим экспертизу, с учетом предложений участников публичных консультаций.
В целях учета мнения, сложившегося в результате правоприменительной практики у участников публичных консультаций, орган, осуществляющий экспертизу, размещает проект плана в специализированном разделе официального сайта и указывает сроки представления предложений. 
Срок публичного обсуждения проекта плана составляет не менее            20 рабочих дней со дня его размещения в специализированном разделе официального сайта.
План утверждается приказом руководителя органа, осуществляющего экспертизу, и размещается в специализированном разделе официального сайта.
Срок проведения экспертизы, осуществляемой в соответствии с планом, не должен превышать трех месяцев со дня начала ее проведения.».

2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.




Глава администрации города                                                                  А.А. Бадина

