        Вопрос 3. Об оказании единовременной социальной помощи гражданам, оказавшимся в экстремальной жизненной ситуации, в виде единовременной материальной выплаты за счет средств бюджета города и автономного округа. 

Князева Светлана Геннадьевна, 
исполняющий обязанности заместителя главы города, директора департамента по социальной политике администрации города


Из средств городского бюджета предусмотрено предоставление меры социальной поддержки в виде единовременной материальной помощи гражданам, оказавшимся в экстремальной жизненной ситуации, возникший в том числе в результате наводнения (пожара, урагана или иного обстоятельства непреодолимой силы). Размер данной выплаты составляет 25 000 рублей.
Необходимое условие для предоставления единовременной материальной помощи для преодоления экстремальной жизненной ситуации в отношении жилых помещений, расположенных на территории садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан – наличие у заявителя регистрации по месту жительства в жилом помещении, пострадавшем в результате наводнения (пожара, урагана или иного обстоятельства непреодолимой силы) на момент наступления наводнения (пожара, урагана или иного обстоятельства непреодолимой силы).
[bookmark: _GoBack]Единовременная материальная помощь предоставляется на заявительной основе членам одной семьи при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации, документа, подтверждающего факт регистрации в жилом помещений, пострадавшем от наводнения, реквизиты кредитной организации с указанием лицевого счета получателя. Остальные сведения запрашиваются в порядке межведомственного взаимодействия.
 Заявления о предоставлении единовременной материальной выплаты принимаются в течение 12 месяцев со дня наступления наводнения (пожара, урагана или иного обстоятельства непреодолимой силы). 
Консультирование граждан осуществляется по телефонам: 41-13-14, 41-00-42.
По состоянию на 24.06.2024 жители города за оказанием данной меры социальной поддержки в администрацию города не обращались. 

Журавлева Оксана Владимировна,
 начальник Управления  социальной защиты населения, опеки и попечительства  по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району Департамента социального развития Ханты – Мансийского автономного округа – Югры


	По состоянию на 24.06.2024 в адрес Управления от ГО и ЧС г. Нижневартовска поступило 68 справок/актов (в отношении 68 пострадавших граждан) по результатам визуального осмотра территорий СОТ, где зафиксировано подтопление жилого помещения, из них:
- у 16 граждан подтвержден факт наличия единственного жилого помещения, с данными гражданами ведется работа по оказанию им единовременной помощи при возникновении экстремальной жизненной ситуации и срочной социальной помощи;
- 42 акта визуального осмотра находятся в работе по выяснению ситуации в пострадавших семьях;
- у 10 граждан жилое строение, пострадавшее в зоне подтопления является не единственным, в собственности имеется другое жилое помещение,  
	Гражданам, у которых жилое помещение, находящееся в зоне подтопления, пострадало в результате паводка, и является единственным для семьи жилым помещением, органами социальной защиты населения, опеки и попечительства предоставляется единовременная помощь при возникновении экстремальной жизненной ситуации, и срочная социальная помощь в виде наборов продуктов питания и предметов первой необходимости.
Справочно:
Единовременная помощь при возникновении экстремальной жизненной ситуации оказывается в соответствии с законом ХМАО-Югры №197-оз от 24.12.2007 «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению ХМАО-Югры» гражданам, пострадавшим в случае частичной или полной утраты жилого помещения (дом, квартира, комната), являющегося единственным для семьи (одиноко проживающего гражданина), в котором семья (одиноко проживающий гражданин) постоянно проживает, в результате стихийного бедствия, пожара, наводнения, обвала или разрушения жилого помещения, аварии, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, в размере, заявленном гражданином, но не более 100 000 рублей.	
Данная мера социальной помощи предоставляется гражданам Российской Федерации независимо от срока постоянного проживания в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, имеющим место жительства на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
Получателями единовременной помощи при возникновении экстремальной жизненной ситуации являются граждане, признанные оказавшимися в экстремальной жизненной ситуации на основании решения комиссии. Единовременная помощь может оказываться не чаще одного раза в календарном году.
По состоянию на 24.06.2024 году в работе находится 14 заявлений об оказании единовременной помощи гражданам, оказавшимся в экстремальной жизненной ситуации в результате наводнения, из них:
- 2 заявления рассмотрено на заседании межведомственной комиссии (далее - комиссия), 18.06.2024, в том числе 1 семье оказана помощь в размере 100 000 руб., по 1 заявлению отказано (рекомендовано обратиться собственнику жилого помещения с необходимым пакетом документов, сделан запрос в ГО и ЧС о предоставлении акта визуального осмотра подтопления жилого строения);
- 6 заявлений запланированы к рассмотрению на заседании комиссии, 25.06.2024;
- 6 заявлений находятся в работе, формируется необходимый пакет документов, сделан запрос в ГО и ЧС о предоставлении акта визуального осмотра подтопления жилого строения.
Кроме того, срочная социальная помощь в виде наборов продуктов питания и предметов первой необходимости оказана 28 гражданам, всего выдано 58 наборов, из них: 28 наборов продуктов питания и 28 наборов предметов первой необходимости).
Также при необходимости специалистами по работе с семьей осуществляется работа по признанию граждан нуждающимися в социальном обслуживании для прохождения курса реабилитации, оказания психологической помощи, организации летнего отдыха несовершеннолетних детей, помещения в учреждения стационарного типа.
Так, в отношении 2 лиц без определенного места жительства помещены в БУ ХМАО-Югры «Нижневартовский специальный пансионат круглосуточного ухода, в отношении 4 несовершеннолетних детей, 2 пенсионеров, 2 лиц без определенного места жительства ведется работа по оказанию содействия в сборе необходимых документов для признания их нуждающимися в социальном обслуживании, 1 несовершеннолетнему организован летний оздоровительный отдых на базе Нижневартовского комплексного центра в августе 2024 г. 
	

	



