Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города 
"Об установлении тарифов на посещение общественного туалета муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3" 

Проект постановления об установлении тарифов на посещение общественного туалета муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный               трест №3" (далее – учреждение), разработан в соответствии с постановлением администрации города от 03.02.2014 №157 "Об утверждении Положения                     о формировании, рассмотрении и установлении тарифов на услуги и работы, предоставляемые и выполняемые муниципальными автономными учреждениями и муниципальными предприятиями города Нижневартовска"                 (с изменениями).
На основании приказа департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города от 12.04.2023 №545/36-01-п из муниципальной казны для содержания и эксплуатации учреждению передано в хозяйственное ведение движимое имущество - общественный туалет, в составе объекта "Бульвар на набережной в створе улиц Чапаева – Ханты-Мансийской в г. Нижневартовске" (1 очередь 2 этапа), площадью 70 кв.м., расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, бульвар на набережной р. Обь.
В целях обеспечения доступности посещения общественного туалета для населения учреждением принято решение установить стоимость 1 посещения для населения в размере 30 руб. с учетом НДС. Экономически обоснованный тариф составил 112,66 руб. с учетом НДС 
Тариф рассчитан методом экономически обоснованных расходов, в состав которого входит заработная плата основного персонала, страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в размере 30,204%, материальные затраты, накладные расходы, рентабельность, размер которой согласно решению Думы города от 14.09.2012 №275 не превышает 20%, налог на добавленную стоимость в размере 20%.
[bookmark: _GoBack]Данный проект вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.06.2023. 

В проекте постановления администрации города отсутствуют возможные риски нарушения антимонопольного законодательства.
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