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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
ул. Дзержинского, 15/13, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628615
Телефоны: 43-75-29,  тел./факс: (3466) 43-66-20, электронная почта: do@n-vartovsk.ru

Акт
по результатам планового контроля за деятельностью 
муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения города Нижневартовска детский сад №80 "Светлячок"

от "16" ноября  2022 г.

Место проведения проверки: проверка проведена дистанционно. Документы направлены на электронный адрес департамента образования администрации города Нижневартовска, департамента образования администрации города Нижневартовска по адресу 628615, ХМАО-Югра, город Нижневартовск, ул. Дзержинского 15/13, также с выездом по месту нахождения образовательного учреждения город Нижневартовск, ул. 60 лет Октября, д. 47б 

Дата проведения проверки: с 14.11.2022 по 16.11.2022 гг.

Вопросы плановой проверки: "Целевое использование средств субсидии на выполнение муниципального задания, в части исполнения приказа Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 29.05.2020 года №782 "Об утверждении Примерных перечней технических средств обучения, демонстрационного учебного оборудования, наглядных средств обучения, учебных пособий, расходных материалов, игр, игрушек, приобретаемых за счет средств Единой субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов для обеспечения государственных гарантий на получение образования и осуществления переданных органам местного самоуправления муниципальных образований" (с изменениями) проверяемый период 2021 год и 9 месяцев 2022 года.
Основание: приказ департамента образования администрации города Нижневартовска от 20.09.2022 №624 "О внесении изменений в приказ департамента образования от 22.12.2021 №1085 "Об утверждении плана проверок по осуществлению контроля за деятельностью муниципальных бюджетных, автономных образовательных организаций на 2022 год". 


Ответственные исполнители: 

- начальник отдела отчетности департамента образования администрации города Н.С. Узингина;
- заместитель начальника отдела отчетности  департамента образования администрации города Р.Ф. Бахтиева.

Ответственным за организацию бухгалтерского учета в учреждении, соблюдение законодательства при выполнении хозяйственных операций в проверяемом периоде является заведующий  учреждения Светлана Сергеевна Гасымова.
Ответственными за ведение бухгалтерского учета в проверяемом периоде является главный бухгалтер учреждения  Ирина Николаевна Антонюк.

1. По вопросу: Контроль за целевым использованием средств субсидии на выполнение муниципального задания, в части исполнения приказа Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 29.05.2020 года №782 "Об утверждении Примерных перечней технических средств обучения, демонстрационного учебного оборудования, наглядных средств обучения, учебных пособий, расходных материалов, игр, игрушек, приобретаемых за счет средств Единой субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов               для обеспечения государственных гарантий на получение образования             и осуществления переданных органам местного самоуправления муниципальных образований" (с изменениями). 
Проверяемый период: 2021 год и 9 месяцев 2022 года.
	
Общий объем охваченных проверкой средств за 2021 год и 9 месяцев 2022 года составил  17 784 302,66 рублей (КОСГУ 310)  и 10 532 928,45 рублей (КОСГУ 340);
В ходе проведения проверки предоставлены следующие подтверждающие документы:
- платежные поручения;
- договоры на оплату;
- счета, счета-фактуры;
- товарные накладные.

По результатам проведенной проверки нарушений не выявлено. 

Рекомендовано: 
- соблюдать требования приказа Департамента образования                        и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры     от 29.05.2020 года №782 "Об утверждении Примерных перечней технических средств обучения, демонстрационного учебного оборудования, наглядных средств обучения, учебных пособий, расходных материалов, игр, игрушек, приобретаемых за счет средств Единой субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов для обеспечения государственных гарантий        на получение образования и осуществления переданных органам местного самоуправления муниципальных образований" (с изменениями).



	
	
	
	
	



	


Акт проверки подписан ответственными исполнителями, руководитель учреждения с актом ознакомлен, возражения по акту отсутствуют.
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