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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА

ДЕПАРТАМЕНТ
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

ул. Омская, 4а, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628606
Телефон: (3466) 41-69-79, тел./факс: (3466) 41-78-75, электронная почта: dgkh@n-vartovsk.ru

                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города
"О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 15.05.2017 №706 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии           из бюджета города Нижневартовска на финансовое обеспечение затрат              по благоустройству территорий, прилегающих к многоквартирным домам"       (с изменениями от 13.07.2018 №1005, 26.04.2019 №324, 26.11.2019 №944, 03.06.2020 №495, 01.06.2021 №442, 13.10.2021 №826, 12.01.2022 №4,   29.07.2022 №523)

Внесение изменений связано с изменением Общих требований                               к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492 (далее - Общие требования), в связи с вступлением в силу постановлений правительства Российской Федерации от 21.09.2022 №1666 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации",                        от 22.12.2022 №2385 "О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг".
[bookmark: _GoBack]Порядок предоставления субсидии из бюджета города Нижневартовска на финансовое обеспечение затрат по благоустройству территорий, прилегающих к многоквартирным домам, приводится в соответствие с Общими требованиями, а именно: уточняются сроки размещения на едином портале бюджетной системы РФ сведений о субсидии, изменяются сроки приема заявок на участие в отборе получателей субсидии, уточняются требования к участникам отбора получателей субсидии.
 Положения данного проекта распространяются на юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, товарищества собственников жилья, жилищные кооперативы или иные специализированные потребительские кооперативы, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами, расположенными на территории города Нижневартовска, в соответствии со статьями 161, 163 Жилищного кодекса Российской Федерации.
Проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные муниципальным нормативным правовым актом обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта не требуется.
Риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте постановления отсутствуют. 
Предоставление субсидии из бюджета города на финансовое обеспечение затрат по благоустройству территорий, прилегающих к многоквартирным домам, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на соответствующий финансовый год в рамках муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска".
Увеличения бюджетных ассигнований в связи с принятием данного муниципального правового акта не потребуется. 


Заместитель директора департамента
жилищно - коммунального хозяйства
администрации города                                                                        А.Ю. Решотка
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