Управление по развитию промышленности и предпринимательства департамента экономического развития администрации города принимает от физических и юридических лиц заключения независимой экспертизы в целях выявления коррупциогенных факторов в проектах постановлений и их последующего устранения по адресу электронной почты: upp@n-vartovsk.ru или по почтовому адресу: 628616, Ханты – Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Маршала Жукова, д. 38а.  
Заключения принимаются с 10 по 14 июня 2021 года.
Управление по развитию промышленности и предпринимательства департамента экономического развития администрации города принимает от физических и юридических лиц заключения независимой антимонопольной экспертизы по данному проекту по адресу электронной почты: upp@n-vartovsk.ru или по почтовому адресу: 628616, Ханты – Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Маршала Жукова, д. 38а.  
Данный проект размещен на интернет портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов органов власти: http://regulation.admhmao.ru/projects#npa=31336.

Заключения принимаются с 10 по 14 июня 2021 года.
