Информация 
к заседанию Экспертно-консультативного совета по развитию малого 
и среднего предпринимательства в городе Нижневартовске
__.12.2024 

Вопрос 4. О взаимодействии с бизнес сообществом при проведении оценки регулирующего воздействия и экспертизы в 2024 году.

Докладчик: Брыль Наталья Петровна, исполняющий обязанности директора департамента экономического развития администрации города

Слайд 1. Заголовок
Оценка регулирующего воздействия (ОРВ) и экспертиза нормативных правовых актов являются важными инструментами государственного регулирования, направленными на минимизацию негативных последствий для бизнеса и общества от введения новых норм и правил.

Слайд 2. Соглашения администрации города о взаимодействии с бизнесом и научным сообществом
В рамках заключенных соглашений с предпринимательским, деловым                                   и научным сообществом (на сегодняшний день их 25) мы продолжаем работу                       в данном направлении.

Слайд 3. Итоги ОРВ, ЭКСПЕРТИЗЫ в 2024 году
В истекшем периоде 2024 года департаментом экономического развития администрации города выдано 28 заключений об ОРВ и экспертизе в отношении проектов и действующих муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, из них 23 – положительных и 5 – отрицательных о наличии положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательства или способствуют их введению. 
Замечания уполномоченного органа устранены, в проектах муниципальных НПА исключены указанные положения, в действующий муниципальный НПА планируется внесение изменений до конца года. 

Слайд 4. Взаимодействие с бизнесом и научным сообществом
При проведении публичных консультаций от представителей бизнеса поступило 145 отзывов, из них более 70% в электронном виде через Портал Югры regulation.admhmao.ru и 68% от субъектов, с которыми заключены соглашения.
95% поступивших отзывов содержат позицию о концептуальном одобрении предлагаемого или действующего правового регулирования,                          что свидетельствует об эффективности принимаемых муниципальных НПА, затрагивающих интересы предпринимателей и инвесторов.
[bookmark: _GoBack]В отношении остальных 5% (7 отзывов) предложения рассмотрены, разработчиками направлены обоснованные ответы о результатах их отклонения с разъяснением причин, в том числе по поступившим отзывам в отношении                       1 проекта проведена процедура урегулирования разногласий, в результате чего большинством голосов принято решение о поддержке предлагаемого правового регулирования.
   
(Справочно: июль 2024 г. – урегулирование разногласий.
Проект решения Думы "О внесении изменения в решение Думы города Нижневартовска от 27.11.2015 №913 "О Методике расчета арендной платы за муниципальное имущество":
из расчета арендной платы за муниципальное имущество исключается понижающий коэффициент 0,1, применяющийся при использовании транспортных средств для обеспечения пассажирских перевозок на маршрутах городской транспортной сети, обеспечения специализированных пассажирских перевозок детей и инвалидов автомобильным транспортом.
Поступило 2 отзыва: от ПАТП 2 и Домтрансавто о том, что увеличение коэффициента и, как следствие, арендной платы приведет к росту тарифов на перевозки и в конечном итоге отразятся на жителях Нижневартовска.
Экспертом в сфере ЖКХ было выражено мнение о том, что увеличение размера арендной платы за использование транспортных средств для обеспечения пассажирских перевозок не приведет к увеличению стоимости проезда граждан на общественном транспорте, поскольку предельные максимальные тарифы устанавливаются приказом Региональной службы по тарифам ХМАО-Югры.
В ходе обсуждения представитель Нижневартовской Торгово-промышленной палаты отметил высокую значимость затрагиваемой сферы предпринимательской деятельности,                    а также важность подробного и детального анализа последствий принятия проекта акта).

Слайд 5. ОПОТ 
Кроме того, в целях реализации Федерального закона от 31.07.2020                №247-ФЗ "Об обязательных требованиях в Российской Федерации" разработан и находится на стадии утверждения Порядок установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными НПА, в том числе оценки фактического воздействия указанных муниципальных НПА.
В качестве примеров НПА, содержащих обязательные требования, могут быть:
- правила благоустройства;
- нормативы градостроительного проектирования;
- установление границ территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и другие.

Слайд 6. Взаимодействие 
Таким образом, проводимые администрацией города регуляторные процедуры позволяют предпринимателям всесторонне рассмотреть предлагаемое правовое регулирование, а также оценить последствия                                  уже введенных норм и правил.
Поэтому положительный эффект невозможен без активного участия бизнес-сообщества. 
Открытой площадкой для взаимодействия остается Портал проектов НПА ХМАО-Югры, где каждый может выразить свое мнение и оставить отзыв                            в отношении того или иного правового акта.
Наша совместная работа в данном направлении позволит принимать взвешенные решения, минимизируя при этом негативные последствия для экономики и развития нашего города. 

Доклад окончен. Благодарю за внимание!

