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ПРОЕКТ постановления

О внесении изменений в приложение             к постановлению администрации города      от 20.02.2015 №332 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление    информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного       образования в общеобразовательных организациях" (с изменениями от 27.08.2015 №1594)

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ                "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг":

1. Внести изменения в пункт 5.2 раздела V приложения к постановлению администрации  города от 20.02.2015 №332 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего,     основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного    образования в общеобразовательных организациях":
- абзац седьмой изложить в следующей редакции:
"- отказ Департамента, МФЦ, должностных лиц Департамента, МФЦ в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах;";
- дополнить абзацами следующего содержания:
"- отказ в приеме документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, у заявителя;
- отказ в предоставлении муниципальной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.".
2. Пресс-службе администрации города обеспечить официальное опубликование постановления.
3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.


Глава администрации города                                                                   А.А. Бадина
