ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному

поведению муниципальных служащих и урегулированию 
конфликта интересов в администрации города Нижневартовска

г. Нижневартовск




                                    04.03.2025
Повестка заседания:

1. Рассмотрение заявления Ф.И.О., ранее замещавшей должность муниципальной службы в администрации города Нижневартовска (далее – должность муниципальной службы), о даче согласия на замещение должности в организации.

2. Оглашение решения главы города в отношении решения комиссии, принятого на заседании комиссии 25.12.2024, отраженного в протоколе №6.
Число членов комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города Нижневартовска (далее – комиссия), принимающих участие в заседании комиссии, составляет 6 человек.
Кворум для проведения заседания комиссии имеется.
Информация о возникновении прямой или косвенной заинтересованности       члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку дня, в комиссию не поступала.

Комиссия в своей деятельности руководствуется Положением о комиссии.
По порядку голосования членов комиссии:
Ф.И.О. сообщила, что на основании пункта 3.26. Положения о комиссии необходимо принять решение, каким образом комиссия будет принимать решения по вопросам повестки дня: тайным или открытым голосованием. 
Предложено решение принимать открытым голосованием. 

Вопрос вынесен на голосование. 
Результаты голосования: «за» 6 чел., «против» 0 чел., «воздержались» 0 чел.

РЕШИЛИ:
Принимать решение по вопросу повестки заседания комиссии путем открытого голосования.

По первому вопросу повестки заседания:
Ф.И.О. сообщила, что основанием для заседания комиссии является рассмотрение заявления Ф.И.О., ранее замещавшей должность муниципальной службы, о даче согласия на замещение должности в организации.

Основание для рассмотрения заявления на заседании комиссии, предусмотрено абзацем вторым подпункта «б» пункта 3.1. Положения о комиссии.

СЛУШАЛИ:

Ф.И.О. сообщил о результатах рассмотрения заявления о даче согласия на замещение должности в организации, поступившего от Ф.И.О., ранее замещавшей должность муниципальной службы (заключение о соблюдении гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации города Нижневартовска, требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 28.02.2025).
Заслушав выступление Ф.И.О., мнение членов комиссии и лиц, приглашенных на заседание комиссии, руководствуясь пунктом 3.17 Положения о комиссии по итогам рассмотрения вопроса повестки заседания на голосование вынесены следующие решения:
- дать Ф.И.О., ранее замещавшей должность муниципальной службы, согласие на замещение должности в организации.
Вопрос вынесен на голосование. 

Результат голосования:

«за» 6 чел., «против» 0 чел., «воздержались» 0 чел.

РЕШИЛИ:
Дать Ф.И.О., ранее замещавшей должность муниципальной службы, согласие на замещение должности в организации.
Обоснование и мотивы принятого решения:

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации,                      в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности                      в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Должность муниципальной службы включена в Перечень должностей, утвержденный постановлением администрации города от 16.12.2021 №987.

Отдельные должностные функции в отношении организации входили в должностные обязанности Ф.И.О. в период замещения должности муниципальной службы, в части подготовки наградных документов на работников организации на награды города Нижневартовска, награды Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Должностные функции при осуществлении взаимодействия с организацией осуществлялись в рамках поставленных задач и функций, возложенных на наименование структурного подразделения в соответствии с муниципальными правовыми актами.

Решений, связанных с кадровыми, организационно-техническими, финансовыми, материально-техническими вопросами, Ф.И.О. в отношении организации не принимала, действий, которые могли бы создать для данной организации привилегии и приоритеты, не совершала.
Признаков коррупционных проявлений во взаимоотношениях между Ф.И.О.  и организацией не выявлено.

В соответствии с пунктом 3.17 Положения о комиссии Ф.И.О. дано согласие на замещение должности в организации.

По второму вопросу повестки заседания:

СЛУШАЛИ:

Секретарь комиссии огласила решения главы города в отношении решений комиссии, принятых на заседании комиссии 25.12.2024, отраженных в протоколе №6.
В соответствии с пунктом 3.31 Положения о комиссии решение главы города принимается к сведению без обсуждения.
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