ПЕРЕЧЕНЬ
документов необходимых для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям города Нижневартовска, подвергшимся подтоплению в весенне-летний период 2024 года
-  заявление о предоставлении субсидии; 
- копии документов о наличии на праве собственности или ином законном основании земельных участков, используемых под пашни, сенокосы, пастбища для заготовки грубых кормов, попавших в зону подтопления; 
- копия документа, подтверждающего факт подтопления земельных участков, используемых под пашни, сенокосы, пастбища для заготовки грубых кормов, выданного учреждением, уполномоченным на решение вопросов гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, с указанием общей площади затопленных земельных участков; 
- копия ветеринарного сопроводительного документа, содержащего информацию о поголовье сельскохозяйственных животных (крупный рогатый скот, лошади), прошедших на дату подачи заявления о предоставлении субсидии обязательные ветеринарные профилактические обработки (мероприятия);
[bookmark: _GoBack]- справка-расчет о движении поголовья сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота, лошадей) по состоянию на первое число месяца регистрации заявления о предоставлении субсидии;
- согласие на обработку персональных данных (для индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских (фермерских) хозяйств).


