Информация
об установленных предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой платы за коммунальные услуги, а также об утвержденных мероприятиях по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре
 
 
	Предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, утверждены:
	- постановлением Губернатора ХМАО-Югры от 11.12.2023 №185 «О предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях ХМАО-Югры на 2024-2028 годы»;
	- распоряжением Правительства ХМАО – Югры от 08.12.2023 №797-рп «Об одобрении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024-2028 годы и утверждении плана мероприятий по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2024 год».
	Изменение тарифов на коммунальные услуги предусмотрено 1 раз в год с 1 июля в рамках индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, устанавливаемых Правительством Российской Федерации в среднем по Югре и предельных индексов, утверждаемых Губернатором автономного округа по муниципальным образованиям.
	Для города Нижневартовска, утвержден предельный индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в сферах водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, обращения с твердыми коммунальными отходами, электроэнергии с 01.01.2024 – 0%, с 01.07.2024 - 9,6%, что не превышает индекс, установленный Правительством Российской Федерации в среднем по ХМАО-Югре.
	Совокупная плата граждан за коммунальные услуги, включает в себя плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, плату за отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами. При этом рост тарифов по некоторым коммунальным услугам может быть выше установленных индексов за счет отсутствия роста или роста ниже индексов по другим коммунальным услугам, входящим в состав платы за коммунальные услуги.
	Ежегодное увеличение тарифов на коммунальные услуги обусловлено ростом цен на продукцию естественных монополий (газ, электроэнергию), уровнем прогнозной инфляции в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации, поэтапным доведением заработной платы до уровня, предусмотренного отраслевым тарифным соглашением в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации, а также (в некоторых случаях) снижением объемов реализации коммунальных услуг, связанным с погодными условиями и энергосбережением потребителей.
[bookmark: _GoBack]	Повышение тарифов даст основу ресурсоснабжающим организациям для модернизации, реконструкции и строительства объектов коммунального комплекса, на повышение их энергоэффективности и технического уровня. При этом потребители будут защищены индексами от необоснованного роста тарифов.

	Для отдельных категорий граждан доступность платы за коммунальные услуги обеспечена мерами социальной поддержки, реализуемыми на территории округа.
В случае, если расходы на оплату жилищно-коммунальных услуг превышают установленную региональным законодательством максимально допустимую долю расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг в совокупном доходе семьи, граждане могут обратиться за определением права на предоставление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг регулируются законодательством Российской Федерации, в соответствии с которым право на субсидии имеют:
а) пользователи жилого	помещения	в государственном или муниципальном жилищном фонде;
б) наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;
в) члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;
г) собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома).
Важно! Субсидии не предоставляются гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем три последних года.
Заявление на субсидию можно подать в Агентство социального благополучия населения Югры: через «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» по ссылке: https://www.gosuslugi.ni/600177/l/form, через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг либо направить заявление почтовым отправлением.
При необходимости получения дополнительных разъяснений консультацию можно получить по бесплатному многоканальному федеральному номеру горячей линии «Контакт-центр»: 8-800-301-44-43. 
Звонки принимаются ежедневно 09:00 до 21:00 часов (без перерывов, выходных и праздничных дней).

	Планом мероприятий по недопущению необоснованного роста платежей граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилого фонда, в ХМАО – Югре на 2024 год утверждено:
	1. Ежемесячное проведение мониторингов:
- тарифов и платежей граждан за коммунальные услуги по городу Нижневартовску;
- платежей граждан за услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда.
	2. Организация разъяснительной работы с гражданами, рассмотрение обращений граждан, информационное сопровождение мероприятий по недопущению необоснованного роста платы граждан за коммунальные услуги и услуги, касающиеся обслуживания жилищного фонда.

	На официальном сайте администрации города Нижневартовска – www.n-vartovsk.ru, в  разделе "Информация для граждан" – "Жилищно-коммунальное хозяйство" – "Тарифы на жилищно-коммунальные услуги" размещается информация о тарифах на коммунальные услуги.
	В целях доступности информации об утверждаемых тарифах для неограниченного круга лиц на официальном сайте Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (www.rst.admhmao.ru) размещены:
интерактивная база тарифных решений, позволяющая гражданам ознакомиться с величиной тарифов и сроками их действия в разрезе ресурсоснабжающих организаций на территории автономного округа (http://bptr.eias.admhmao.ru/TariffDecisions?reg=RU.5.86);
протоколы заседаний правлений, содержащих сведения о расходах и производственных показателях, принятых при установлении тарифов (https://rst.admhmao.ru/raskrytie-informatsii/).
	Граждане могут самостоятельно онлайн проверить соответствие роста и размера платы за коммунальные услуги, установленным ограничениям на сайте Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, используя «Калькулятор роста платы граждан за коммунальные услуги» по ссылке: https://rst.admhmao.ru.

