[bookmark: _GoBack]Уважаемые владельцы сельскохозяйственных животных и птиц!
  
В случае приобретении животных необходимо обязательно произвести их регистрацию в филиале БУ «Ветеринарный центр» в городе Нижневартовске. 
Порядок регистрации заключается в заполнении заявления о постановке на учете и регистрации в филиале владельца животных всех форм собственности. По заявлению проводится выезд ветеринарных специалистов, клинический осмотр поголовья, подлежащего учету, выдача ветеринарно-санитарного паспорта хозяйства, определение ветеринарного специалиста, ответственного за обслуживание. При ввозе сельскохозяйственных животных и птиц соблюдать карантинные мероприятия в соответствии с видом животного и правилами по заболеваниям животных. 
Перерегистрация владельцев проводится ежегодно, два раза в год, с учетом имеющегося поголовья на отчетные даты 01.07 и 01.01 текущего и следующего года.
Снятие с регистрационного учета проводится по письменному заявлению владельца, при снятии владельца с регистрационного учета в налоговой службе предоставляются копии свидетельств.  
При закупе-продаже (ввозе-вывозе) животных владельцы животных обязаны обратиться в государственную ветеринарную службу для постановки животного на профилактическую изоляцию. Ввоз – вывоз сельскохозяйственных животных и птиц осуществляется с оформлением эВСД на транспортировку с учетом условий Регионализации.  Карантинирование проводится в течение не менее 30 дней с момента постановки на учет.
При проведении карантинирования проводят обязательные исследования животных:
- крупного рогатого скота - на бруцеллез, туберкулез, лептоспироз, лейкозы, вибриоз, трихомоноз, гельминты и эктопаразиты;
- свиней - на бруцеллез, туберкулез, гельминты и эктопаразиты;
- овец - на бруцеллез, вирусный (энзоотический) аборт и на инфекционную болезнь, вызываемую возбудителем бруцелла овис, гельминты и эктопаразиты;
- коз - на бруцеллез, и вирусный (энзоотический) аборт, гельминты и эктопаразиты;
- лошадей - на сап, случную болезнь, инфекционную анемию и лептоспироз, гельминты и эктопаразиты;
- птицу (кур) - гельминты и эктопаразиты, грипп птиц, орнитоз;
- кроликов - на кокцидиоз, гельминты и эктопаразиты;
- пчел - на акарапидоз, варроатоз, браулез и гнильцовые болезни.
 
При проведении карантинирования животных подвергают профилактической вакцинации:
 
- крупный рогатый скот прививают вакциной против сибирской язвы, эмфизематозного карбункула.
- свиней подвергают обязательной вакцинации против классической чумы, если после предыдущей прививки прошло более 12 месяцев, и против рожи, независимо от того, были ли они в текущем году вакцинированы против этой болезни. В каждом случае абортирования, мертворождения или гибели животного владелец в течение суток обязан уведомить об этом госветслужбу.
- мелкого рогатого скот вакцинируют против сибирской язвы.
- лошадей против сибирской язвы.

В случае положительных результатов копрологических исследований животных подвергают профилактической дегельминтизации. 
 
