Информация о результатах проверок, 
проведенных департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города,
за IV квартал 2024 года

	№п/п
	Наименование мероприятия
	Срок
исполнения
	Информация о выполнении

	Плановые проверки

	1.
	Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление:

- муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению города Нижневартовска детскому саду №40 "Золотая рыбка"
	


октябрь
	Проверка в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении города Нижневартовска детскому саду №40 "Золотая рыбка" проведена в период с 01.10.2024 по 18.11.2024:
1. В результате анализа обеспечения автономным учреждением открытости, доступности и полноты сведений на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" установлен факт размещения документов с нарушением установленных сроков, а именно: 
- приказ департамента муниципальной собственности                             и земельных ресурсов администрации города от 26.07.2024 №1464/36-01-П "О внесении изменений в устав муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения города Нижневартовска детского сада №40 "Золотая рыбка" (нормативная дата размещения 02.08.2024, фактическая дата размещения 14.10.2024) – 50 дней;
- распоряжение администрации города от 02.09.2024              №456-лс "О назначении" (нормативная дата размещения 02.08.2024, фактическая дата размещения 14.10.2024) –                    24 дня.
2. Расхождения в характеристиках зарегистрированных прав в Едином государственном реестре недвижимости                             с правоустанавливающей и технической документацией объектов недвижимости, земельных участков отсутствуют.
3. Объекты незавершенного строительства не выявлены.
4. Нарушений по ведению и формированию перечня особо ценного движимого имущества бюджетного учреждения                           не выявлено.
5. Недостачи, используемого не по целевому назначению имущества, непрофильных активов не выявлены.

По результатам проверки составлен акт от 18.11.2024.

	2.
	Проверка выполнения акционерным обществом "Комбинат питания социальных учреждений" плана мероприятий по противодействию "бытовой коррупции" за 2023 год в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ                                    "О противодействии коррупции"
	ноябрь
	Проведена проверка выполнения плана мероприятий                                  по противодействию коррупции за 2023 год в соответствии                            с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ                                          "О противодействии коррупции" в акционерном обществе "Комбинат питания социальных учреждений",                                 по результатам которой установлено:
- должностная инструкция ответственного лица за проведение работы по противодействию коррупции в разделе "Должностные обязанности" не дополнена следующими мероприятиями:
разработка и представление на утверждение директору Общества проектов локальных нормативных актов организации, направленных на реализацию мер по предупреждению коррупции (антикоррупционной политики, кодекса этики и служебного поведения работников и т.д.);
проведение оценки результатов антикоррупционной работы и подготовка соответствующих отчетных материалов директору Общества;
организация обучающих мероприятий по вопросам профилактики и противодействия коррупции;
- отсутствует:
лист ознакомления работников Общества с локальными нормативными актами;
комиссия по предупреждению коррупционных правонарушений;
- не предоставлена информация о возложении на работников Общества обязанности по направлению по последнему месту службы бывших государственных и муниципальных служащих сообщений о заключении трудовых или гражданско-правовых договоров в установленном законодательством порядке; 
- не исполнены требования пунктов 4.2, 4.5 Положения об утверждении основных направлений антикоррупционной деятельности в акционерном обществе «Комбинат питания социальных учреждений», согласно которому: 
не произведена оценка коррупционных рисков;
не осуществлялись мероприятия по организации обучения по вопросам профилактики и противодействия коррупции.

	3.
	Обследования с целью контроля за соблюдением требований земельного законодательства Российской Федерации, норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами, за эффективным использованием и охраной предоставленного земельного участка в рамках исполнения договорных отношений
	октябрь
ноябрь
декабрь
	В целях контроля за соблюдением требований земельного законодательства Российской Федерации, норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами, за эффективным использованием и охраной предоставленного земельного участка в рамках исполнения договорных отношений в IV квартале 2024 года было проведено 200 выездных мероприятий, из них:
- 3 в рамках обращений граждан и юридических лиц;
- 16 во исполнение приказа департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города                        от 30.10.2024 №2092/36-01-П "Об утверждении плана проведения выездных обследований земельных участков на IV квартал 2024 года";
- 173 при предоставлении муниципальных услуг;
- 8 в связи с поступившими запросами структурных подразделений администрации города и иных учреждений.
По результатам обследований выявлено 5 фактов использования земельных участков без оформленных правоустанавливающих документов. Материалы обследования направлены в управление муниципального контроля администрации города в целях проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю.

	4.
	Совместные выездные обследования земельных участков со структурными подразделениями администрации города, а также другими инспектирующими и контролирующими службами города по вопросам соблюдения земельного и природоохранного законодательства
	октябрь
ноябрь
декабрь
	Совместные выездные обследования земельных участков со структурными подразделениями администрации города, а также другими инспектирующими и контролирующими службами города по вопросам соблюдения земельного и природоохранного законодательства не проводились.

	5.
	Выездные проверки по осуществлению контроля за соблюдением арендаторами муниципального имущества условий договоров аренды, ссудополучателями - условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды), рекламораспространителями - условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, покупателями - условий договоров купли-продажи приватизированных объектов
	октябрь
ноябрь
декабрь
	В соответствии с Планом проведения проверок                                      за соблюдением условий договоров в 2024 году, утвержденным приказом департамента от 27.12.2023 №2072/36-01-П, проведено:
1) 5 проверок за соблюдением арендаторами условий договоров аренды муниципального имущества:
- помещений №1 - 5, входящих в состав нежилого помещения №1001, расположенного по адресу:                                  г. Нижневартовск, ул. Мира, д. 78, акт проверки                                от 05.12.2024;
- нежилого помещения №1001, расположенного по адресу:                      г. Нижневартовск, ул. Романтиков, д. 9, акт проверки                        от 05.12.2024;
- нежилого помещения №1002, расположенного по адресу:                   г. Нижневартовск, ул. Ханты-Мансийская, д. 35,                            акт проверки от 09.12.2024;
- нежилого помещения №1004, расположенного по адресу:                       г. Нижневартовск, ул. Менделеева, д. 12, акт проверки от 09.12.2024;
- нежилого помещения №1004, расположенного по адресу:                    г. Нижневартовск, ул. Чапаева, д. 36, строение 2,                           акт проверки от 11.12.2024.
В ходе проверок по 3 договорам арендаторами не представлены документы, подтверждающие надлежащее исполнение условий договоров. 
В адрес арендаторов направлены претензии                                            о необходимости устранения выявленных нарушений.
2) 5 проверок за соблюдением ссудополучателями условий договоров безвозмездного пользования (Ссуды) муниципального имущества:
- нежилого помещения №1049, расположенного по адресу:            г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 12а, акт проверки 20.12.2024;
- помещений, расположенных в здании "Административно-бытовой корпус (Лит.А)" по адресу: г. Нижневартовск,                            ул. Интернациональная, д. 61а, акт проверки 11.12.2024;
- движимого имущества, акт проверки от 20.12.2024;
- нежилого помещения №1001, расположенного по адресу:                      г. Нижневартовск, ул. Дружбы Народов, д. 7, акт проверки                         от 12.12.2024;
- гаражного бокса №278, расположенного по адресу:                      г. Нижневартовск, ул. 60 лет Октября, д. 1, акт проверки                         от 09.12.2024.
В ходе проверки по 2 договорам доступ к муниципальному имуществу для его осмотра не предоставлен. Проведение повторной проверки запланировано на 1 квартал 2025 года.
3) 5 проверок за соблюдением рекламораспространителем условий договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций по адресам:
- г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 95Б, строение 3, ЗПУ, панель №3 (в районе дома, нечетная сторона), акт проверки от 10.12.2024; 
- г. Нижневартовск, ул. Северная, 11/1, 10г мкр. (в районе дома, нечетная сторона), акт проверки от 10.12.2024; 
- г. Нижневартовск, ул. Интернациональная, 41, 10А мкр. (в районе жилого дома, нечетная сторона), акт проверки от 10.12.2024; 
- г. Нижневартовск, ул. Пикмана, квартал «Прибрежный-1» (в районе дома 12Б по ул. 60 лет Октября), акт проверки от 10.12.2024; 
- г. Нижневартовск, ул. Интернациональная, 36а, (напротив дома, четная сторона), акт проверки от 10.12.2024.
В ходе проверок по 2 договорам выявлено несоблюдение рекламораспространителями условий в части ненадлежащего оформления маркировки рекламных конструкций.
В адрес рекламораспространителя направлена претензия                           о необходимости устранения выявленного нарушения.
4) 1 проверка за соблюдением покупателем условий договора купли-продажи арендуемого муниципального имущества - здания общей площадью 228 кв.м, кадастровый номер 86:11:0301001:679, расположенного по адресу: город Нижневартовск, улица Индустриальная, дом 68, корпус 14, и земельного участка, относящегося к категории земель «земли населенных пунктов», кадастровый номер 86:11:0301013:311, общей площадью 489 кв.м, расположенного по адресу: город Нижневартовск, улица Индустриальная.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверок выявлено несоблюдение покупателем условий договора в части несвоевременного внесения пени. 
В адрес покупателя направлена претензия о необходимости оплаты задолженности.

	6.
	Совместные выездные и документарные мероприятия по инвентаризации муниципального движимого и недвижимого имущества, включенного в реестр муниципального имущества в состав муниципальной казны, а также переданного по договорам аренды, безвозмездного пользования
	октябрь
ноябрь
декабрь
	Совместные выездные и документарные мероприятия по инвентаризации муниципального движимого и недвижимого имущества, включенного в реестр муниципального имущества в состав муниципальной казны, а также переданного по договорам аренды, безвозмездного пользования не проводились.



