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ПРОЕКТ
О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 17.02.2021 №119                            "Об утверждении Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях на территории города Нижневартовска"  (с изменениями от 15.12.2021 №981, 24.03.2023 №239)
В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 №315-ФЗ                        "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации":
1. Внести изменение в приложение к постановлению администрации города от 17.02.2021 №119 "Об утверждении Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях на территории города Нижневартовска"                  (с изменениями от 15.12.2021 №981, 24.03.2023 №239), изложив абзацы второй, третий пункта 2.4 раздела II в следующей редакции:

"Условия организации обучения и воспитания обучающихся                                   с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов (детей-инвалидов) определяются в рекомендациях психолого-медико-педагогической комиссии,                       а для инвалидов (детей-инвалидов) также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации инвалида (ребенка-инвалида).
Под специальными условиями для получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, инвалидами (детьми-инвалидами) понимаются:

- условия обучения, воспитания и развития, обеспечивающие адаптацию содержания образования и включающие в себя использование адаптированных образовательных программ, методов и средств обучения и воспитания, учитывающих особенности психофизического развития таких обучающихся                и состояние их здоровья; 

- проведение групповых и индивидуальных коррекционных занятий;
- обеспечение специальными учебниками, учебными пособиями                            и дидактическими материалами, специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования; 

- обеспечение предоставления услуг ассистента (помощника), оказывающего необходимую техническую помощь, переводчика русского жестового языка (сурдопереводчика, тифлосурдопереводчика), а также педагогических работников в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии; 

- обеспечение доступа в здания и помещения общеобразовательных организаций; 

- другие условия, без которых освоение образовательных программ обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, инвалидами (детьми-инвалидами) невозможно или затруднено.". 

2. Департаменту общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города (В.А. Мыльников) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу 01.03.2025.
Глава города 








Д.А. Кощенко
