Рекомендация руководителям предприятий и организаций 
по обращению с животными, в том числе с животными без
владельцев

При содержании домашних животных (собак) на территориях Ваших предприятий и организаций Вы обязаны соблюдать требования к содержанию животных, предусмотренные статьями 9, 13 Федерального закона от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а именно: обеспечивать надлежащий уход за животными, своевременно оказывать ветеринарную помощь, проводить обязательные профилактические ветеринарные мероприятия (вакцинация против бешенства, дегельминтизация и т.п.), принимать меры по предотвращению появления нежелательного потомства (кастрация, стерилизация).
При этом необходимо обеспечить безопасность граждан, животных, сохранность имущества физических и юридических лиц, исключить возможность свободного, неконтролируемого передвижения животных по территории, в случае отсутствия ограждения и наличия возможности проникновения собак за пределы территории содержания (обеспечить содержание собак на привязи или в вольерах).
Если на территориях или объектах, находящихся в Вашей собственности или пользовании, находятся животные без владельцев, не имеющие неснимаемые и несмываемые метки, или проявляющие немотивированную агрессивность, Вам необходимо обратиться в службу по отлову животных и обеспечить доступ их сотрудников на территорию предприятия. Информация и контакты организации, осуществляющей деятельность по обращению с животными без владельцев, размещена на официальном сайте органа местного самоуправления в рубрике Главная/ Информация для граждан/ Жилищно-коммунальное хозяйство/ Безнадзорные животные (https://www.n-vartovsk.ru/inf/zhkkh/stray_animals/168620.html).
Также необходимо провести разъяснительную работу с сотрудниками Ваших предприятий и организаций по ответственному обращению с животными.
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