Проект

О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации города от 05.12.2014 №2513 «О Ниж-невартовском городском звене территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвида-ции чрезвычайных ситуаций»

       Руководствуясь Федеральным законом от 08.03.2015 №38-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях  приведения нормативно-правового акта  в соответствие с требованиями действующего  законодательства:

         1. Внести изменение в приложение 1 к постановлению администрации города от 05.12.2014 №2513 «О Нижневартовском городском звене территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» изложив абзац седьмой  шестого пункта   в следующей  редакции:

         «- прогнозирование угроз возникновения чрезвычайных ситуаций, оценка социально-экономических последствий чрезвычайных ситуаций;».
2. Пресс-службе администрации города (Н.В. Ложева) опубликовать          постановление в газете "Варта".

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Исполняющий обязанности

главы администрации города                                                                 С.А. Левкин
