ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту "О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 05.03.2018 №301"Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление водных объектов, находящихся в собственности муниципальных образований, или частей таких водных объектов, в пользование на основании решений о предоставлении водных объектов в пользование" 

[bookmark: _GoBack]	Внесение изменений в действующую редакцию постановления администрации города от 05.03.2018 №301 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление водных объектов, находящихся в собственности муниципальных образований, или частей таких водных объектов, в пользование на основании решений о предоставлении водных объектов в пользование" обусловлено необходимостью исполнения требований Приказа департамента информационных технологий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.10.2017 №286 "Об одобрении состава действий, которые включаются в административные регламенты предоставления государственных и муниципальных услуг".
	Во исполнение вышеуказанного приказа в административный регламент необходимо включить сведения о действиях, которые заявитель вправе совершить в электронной форме при получении услуг с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", Регионального портала государственных и муниципальных услуг автономного округа, а также официальных сайтов органов местного самоуправления, в части возможности получения информации о порядке и сроках предоставления муниципальной услуги на портале ЕПГУ, досудебного (вне судебного ) обжалования решений и действий (бездействия) органа (организации), должностного лица органа (организации) или муниципального служащего. 
В соответствии с абзацем четвертым пункта 1.4 постановления администрации города от 29.10.2015 №1935 "Об организации оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города предпринимательской и инвестиционной деятельности, в администрации города Нижневартовска" в отношении предлагаемого проекта не требуется проведение процедуры оценки регулирующего воздействия (ОРВ).
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