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Жители Югры смогут обучиться ведению фермерства.
Фонд развития Югры с 5 февраля запускает вторую бесплатную онлайн-программу «Я – фермер Югры 2.0.» для желающих развиваться в сфере сельского хозяйства на территории автономного округа.
В течение двух месяцев жители Югры, желающие построить бизнес в сфере сельского хозяйства, смогут обучиться основам фермерства, овладеть навыками ведения бизнеса, запустить маркетинговую стратегию для своего бизнеса. Для участия в онлайн-обучении необходимо заполнить анкету.
«Фермерские продукты питания – овощи, зелень, грибы, яйцо, мясная и молочная продукция  - уверенно завоевывают доверие жителей Югры, и дают сильный толчок к развитию фермерского предпринимательства», - пояснил генеральный директор Фонда развития Югры Сергей Афанасьев.
Сертифицированные бизнес-тренеры, федеральные и региональные эксперты-практики в области сельского хозяйства помогут найти свою нишу и разработать бизнес-проект в направлениях по развитию молочного или мясного животноводства, выращиванию овощных культур в открытом и закрытом грунтах, разведению рыбы, сбору и переработке дикоросов, или их плантационному выращиванию.
Представители органов власти, институтов развития Югры, розничного ритейла, банков расскажут о существующих механизмах государственной поддержки в регионе в области развития сельского хозяйства, льготном финансировании и возможностях расширения сбыта производимой продукции.
По итогам обучения все разработанные в процессе обучения бизнес-проекты будут презентованы и получат консультационное сопровождение для участия в грантовом конкурсе «Агростартап», а также возможность получения льготного финансирования в АО «Россельхозбанк» и иных кредитных организациях.
Подробную информацию о работе и программе школы можно получить на сайте https://fondugra.ru/ в разделе «ЦЕНТР СЕЛЬХОЗКООПЕРАЦИИ» и по тел. +7 (3467) 388575
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